

# Soroksári Hírlap

XV. évfolyam 3. szám

2009. március 27.



A XXIII. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

## 1848-ra emlékezünk

A hagyományoknak megfelelően a Hősök terén tartotta Soroksár Önkormányzata az 1848-as forradalomra és a szabadságharcra való megemlékezését. A pártok, intézmények, civil szervezet képviselői jelenlétében került megrendezésre az ünnepség.

Geiger Ferenc polgármester beszédében a lelkesedés, a bátorság és a rend fontosságára hívta fel a figyelmet. Mint hangsúlyozta ez az a három érték, ami ma nagyon hiányzik. Kiemelte, hogy mennyire szükség lenne most is arra az összetartásra, ami akkor jellemző volt az országra. Befejezésül a következőképpen összegezte gondolatait: „Mi tehát az üzenete azoknak a dicsőséges éveknél? Mi a hagyatéka a forradalomnak és a

szabadságharcnak? Az, hogy nézünk magunkba! Az, hogy tegyük nemzetét újra hazánkat! Az, hogy tegyük félre nézetkülönbségeinket, és igazi nemzetközösségként emeljük újra fel országunkat!”

Az ünnepség műsorát a Fekete István Általános Iskola tanulói adták. Kítűző és fordulatot időutazásra hívták a megjelenteket. Eljátszották ama dicső napnak az eseményeit, felvillantották a forradalom főbb állomásait. Külön elismerés illeti őket, hogy a hidegben és szélben kitartottak, és méltóságteljesen álltak helyt. Az ünnepségen és a koszorúzáson a Galambos János Zeneiskola fúvósai működtek közre, ezzel is színvonalosabbá és emelkedettebb hangulattá téve a megemlékezést.



## Majális

Tervezett program

- |       |   |
|-------|---|
| 10.00 | Aerobik bemutató                                |
| 10.30 | Zotyá bohóc                                     |
| 11.30 | Klém  |
| 12.30 | Édesanyák köszöntése                            |
| 13.00 | Karate bemutató                                 |
| 13.30 | Májusfa állítás, Soroksári Vidám Favágók műsora |
| 14.00 | Millenniumi Kutyakiképző Iskola bemutatója      |
| 15.00 | Lola  |
| 15.30 | Palcsó Tamás                                    |
| 16.00 | Ihos József                                     |
| 16.40 | Szekerés Adrien                                 |
| 17.00 | Solymos Tóni és Zenekara                        |
| 18.00 | Szigeti bál a Hangulat Band Zenekarral          |

A délelőtt folyamán az óvónők sátrában (színpad mellett) gyermek-foglalkoztatás.

A büfében hideg-meleg ételekkel várják a vendégeket.

Az elmúlt évekhez hasonlóan fedett nézőtérrel tekinthető meg a műsorok.

## Kitüntetések a nemzeti ünnep alkalmából

A 2009-es év „kitüntetés eső”-t hozott a soroksáriaknak. Hárman is részesültek rangos kitüntetésekkel a nemzeti ünnep alkalmából a kerületi vagy kerületi származású emberek közül. Gratulálunk a nagy elismerésekhez.



### Kossuth-díj

**Geiger György** trombitaművész  
Liszt Ferenc-díjas, Érdemes művész  
Soroksár díszpolgára  
A Liszt Ferenc Zeneművészeti Egyetem egyetemi docense



### Magyar Köztársasági Érdemrend Lovagkeresztje

(polgári tagozat)  
**Baril József** festőművész  
Munkácsi Mihály-díjas  
Soroksár díszpolgára



### Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt

(polgári tagozat)  
**Jakab Győző**  
A soroksári Galambos János Alapfokú Művészet-  
oktatási Intézmény igazgatója

## Felhívás

Tisztelt Soroksári Választópolgárok!

Az Európai Parlament tagjainak 2009. június 4-7. napja között megtartandó választásának helyi lebonyolítására a szavazatszámoló bizottságokba választójoggal rendelkező állampolgárok jelentkezését várjuk.

Bővebb felvilágosítást készséggel adunk a 289-21-00/111, 112 mel-

lék telefonszámon, vagy személyesen a Helyi Választási Irodán (1239 Budapest, Grassalkovich út 162. sarokbejárat). Jelentkezésüket 2009. március 31-éig a fenti elérhetőségeken szíveskedjenek jelezni.

Köszönettel:

**Dr. Homonnai Ildikó**  
jegyző  
a HVI vezetője

Következő lapzártá: 2009. április 10.

Megjelenés: 2009. április 24.

# VÁROSHÁZI NAPLÓ

2009. március 17.

**A polgármesteri tájékoztatóból először mint rendszeresen az elmúlt időszakban megrendezett eseményekről valamint a következő hónap várható eseményei kerültek ismertetésre, majd a következő bejelentéseket tette a polgármester:**

A Nemzeti ünnep március 15-e, az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 161. évforduló alkalmából Sólyom László kitüntetések adott át.

**Kossuth díjat** kapott **Geiger György** Liszt Ferenc-díjas trombitaművész

A **Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztjét** kapta (polgári tagozat).

**Barlt József** Munkácsy Mihály díjas festőművész

A **Magyar Köztársasági Arany Érdemkereszt kitüntetésben** részesült (polgári tagozat) **Jakab Gedeon** a Galambos János Zeneiskola igazgatója

Budapest Rendőrfőkapitánya tájékoztatta a Hivatalt, hogy az elmúlt 10-15 év bűnügyi statisztikai adatainak elemzése alapján megállapítható, hogy a rablás, a betöréses lopás és a gépjárművel kapcsolatos bűncselekmények vonatkozásában a jelentős erőfeszítések ellenére sem sikerült áttörő eredményeket elérni. A felderítési eredményesség növelésének egyik megvalósítható változata a vezetés-irányítás rendszerének modernizálása, a meglévő szervezeti- és felelősségi körök változatlanul hagyásával, régiós rendszerben, vonalas elv alapján. A kísérleti vezetés-irányítási modell bevezetése lehetőséget ad arra is, hogy a helyi bűnügyi szervek rugalmasan tudjanak reagálni a bűnözésben bekövetkező strukturális és tendenciózus változásokra, egyben biztosítja az ilyen jellegű bűncselekmények elkövetőinek eredményes felderítését, valamint az eljárások gyors és szakzerű lefolytatását. A XX. és XXIII. kerületi Rendőrfőkapitányság a dél-pesti bűnügyi Régióba került – a BRFK IX., X., XVIII., XIX. és XXI. kerületi Rendőrfőkapitányságokkal együtt – besorolásra. A régiós bűnügyi irányítási modell kísérleti jellegű alkalmazása sem a BRFK XX. és XXIII. kerületi Rendőrfőkapitányság szervezeti struktúrájában, sem a vezetői és végrehajtói állomány

személyi körében változást nem eredményez.

Az adócsoport 2009. február 18-án fejezte be az éves számla-egyenleg értesítők elkészítését a szükséges csekkek nyomtatásával együtt. Magánszemélyek részére 8023 db adóív készült 19682 db csekkel együtt. Az értesítésben felhívták az adózók figyelmét a befizetési határidők betartására és arra is, hogy az elmúlt évi tartozásokat már csak késedelmi pótlék terhe mellett fizethetik meg. Cégek részére 900 értesítés került postázásra, akiknek utalással kell teljesíteniük fizetési kötelezettségeiket.

A 2009. január 1-től hatályos törvényi rendelkezések értelmében át kell térni helyi telek- és építményadóban új bevallási nyomtatványok használatára. Elrendelték továbbá, hogy a MÁK Államháztartási Irodája készítse el az egységes adat-rögzítéshez szükséges számítógépes programot, amely kötelezettségüknek csak jelentős késéssel tudtak eleget tenni. Az önkormányzathoz február 24-én érkezett az új program, amelynek telepítése négy napot vett igénybe az új kódolási rendszerre való áttérés miatt. Azóta már újabb módosítás is érkezett, de telekadóban még mindig nem az elvárásoknak megfelelően működik. A január 15-i zárás után érkezett bevallások feldolgozását ezzel meg tudták kezdeni, de a jelentős módosítások, ill. a kódrendszer használata miatt a feldolgozás lelassult, a 30 napos ügyintézési határidőt a későn küldött program miatt tartani nem tudják. Az új bevallási nyomtatványok Soroksár honlapjáról már letölthetők.

A Szociális Osztályon a segítyezésre jóváhagyott költségvetési előirányzat terhére folyamatosan állapítják meg a támogatásokat az igény jogosultaknak. A támogatást igénylők száma érezhetően megnövekedett. Valószínű a gázórák és villanyórák éves leolvasása Soroksáron most van folyamatban, mert többen jelentkeztek támogatási igénnyel arra hivatkozással, hogy jelentős tartozásuk halmozódott fel a tényleges fogyasztás és a havi kifizetések különbözeteként. Ezen tartozások összege 70 ezer forinttól akár 300 ezer forintig is

kiterjedő összegeket is jelentett. Akit tudtak, adósságkezelésbe terelték, vagy egyszeri 10-20 ezer forintos támogatást nyújtottak részükre. A Családsegítő Szolgálat tájékoztatót egy olyan rokkantnyugdíjas személyről, akinek 564.671 Ft közüzemi díj-tartozása van. Mintegy tizizenötven kérték a védett fogyasztóként történő nyilvántartásba vételt. A Családsegítő Szolgálattól sikerült megtudni a címet, ahová postázni lehet a villany- illetve gáztartozás miatti védett fogyasztóként történő nyilvántartásba vételt. Állítólag csak április 1-jétől fog működni ez a rendszer. Többen kérdezték, hogyan lehet személyesen eljuttatni vagy telefonálni, de erre egyelőre nincs lehetőség, csak postán lehet a kérelmeket eljuttatni.

GÁZ: Fővárosi Gázművek Zrt. 1439. Budapest, Pf. 700.

VILLANY: ELMŰ-ÉMÁSZ Ügyfelszolgálati Kft Kontakt Center 1300 Bp. Pf. 151.

A rendszeres szociális segélyben részesülő személyek esetében előírt kötelező felülvizsgálatot folyamatosan bonyolítják. Nagyon remélik, hogy a mintegy 300 igényjogosult esetében az előírt határidőre, 2009. március 31-ig be tudják fejezni a felülvizsgálatot. Természetesen közben az új igénylők részére a rendelkezésre állási támogatást (RÁT) megállapítják. 2009. február 28-ig 15 fő részére történt

újként RÁT megállapítása. Akik RÁT-ra jogosultak, ők dolgozhatnak a közcélú foglalkoztatásban, a februári létszám 36 fő volt. Folyamatosan jelentkeznek az emberek, hogy szeretnének dolgozni, örömmel veszik ezt a lehetőséget.

Dr. Jakab Ildikó háziorvos április 1-jén megkezdte a rendelést.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. tájékoztatót, hogy a zöld hulladék szervezett gyűjtését kapacitásuk figyelembe vételével 2009. évben a Soroksári Alsóhatár út – Köves út – Mezőgye u. – Szent László u. – Mezőlak u. – Nyír u. – Vasfű u. – Temető sor által határolt területet fogják bevonni a rendszeres zöldhulladék gyűjtésbe. Lehetőségeikhez képest tervezik a szelektív zöld járatok bővítését, melynek során igyekeznek figyelembe venni a lakossági kéréseket is.

A Fővárosi Közterület-fenntartó Zrt. Tájékoztatót küldött, hogy Útellenőri szolgálatuk folyamatosan ellenőrzi Soroksár fő- és tömegközlekedési útjait. Az ellenőrzések során megállapítást nyert, hogy a Szentlőrinci út (Köves út – Wekerle S. u. között) lévő padka több helyen felhízott és a csapadékvíz elfolyása nem megfelelő. A padka felhízások, süllyedések javítását 2009. évi fenntartási tervükbe előirányozták és a második negyedévben a szükséges munkákat elvégzik.

## A polgármesteri tájékoztatóval kapcsolatban az alábbi kérdések hangzottak el:

Már fél éve folyamatosan jelezték, hogy Soroksár-Felsőnél az úthibák egyre aggasztóbbak. Balesetveszélyesek a csatornafedlapok, mivel az út egyenetlenségei miatt annyira billegnek, hogy aki gépjárművel azon keresztül hajt, komoly balesetveszély fenyegeti. A válaszból kiderült, hogy ezzel a témával kapcsolatban már több alkalommal írtak levelet a Fővárosnak, de intézkedés még nem történt. Természetesen ismétellen felhívják a Főváros figyelmét a javí-

tási munkálatok szükségességére. Kérdésként merült fel, hogy a zöldhulladék gyűjtés miként történik, mikorra várható, hogy egész Soroksár területére kiterjesztik a gyűjtést. Ez azért is nagyon fontos, mert ezzel talán csökkenne a levegőt szennyező zöldhulladék égetése a kerületben. Ha a zöldhulladékot elszállítanák, akkor lehetne tiltani az avarégetést.

A válaszból kiderült, hogy egyelőre nem várható bővítés. Helyi rendelet azonban van arra, hogy mikor szabad avar, zöldhulladékot égetni. Sajnos ezt sem tartják sokan be.

## Napirend előtti hozzászólás keretében az alábbiak hangzottak el:

A rendőrfőkapitány és őrskapitány tájékoztatása alapján sok rendőr hagyja el a kerületet. Kép-

velő kérdésként merült fel, hogy lenne-e arra mód, hogy a kerületben is olyan juttatásokat, kedvezményeket kaphassanak a rendőrök, mint néhány más kerületben, hogy vonzóbbá lehessen számuk-

# VÁROSHÁZI NAPLÓ

2009. március 17.

ra tenni a kerületben maradást. Gratuláltak a Fekete István Általános Iskola tanulóinak és felkészítő tanárainak a március 15-ei forradalomra megemlékező

műsorért. A hideg ellenére a gyerekek kitartóan és színvonalasan adták elő műsorukat. Kár, hogy a hangosítás nem volt a legmegfelelőbb.

## A napirend előtti hozzászólásokat a napirendek megtárgyalása követte.

✓ Határozatot fogadtak el arról, hogy részt vesz az önkormányzat a „KMOP – 2008-3.3.4-A/B Fenntartható életmód és fogyasztás” elnevezésű pályázaton. Ennek keretében a Grassalkovich, a Mikszáth, és a Fekete István iskolákban létesítenék kerékpártárolókat. A Páneurópa Általános Iskola nem érintett a projektben, mert ott már az elmúlt évben az önkormányzat önerőből épített egy kerékpártárolót.

✓ A szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosítása miatt egyes pénzbeli ellátások körében változásokra került sor. Az „Ut a munkához program” keretében módosult az aktív korú nem foglalkoztatott személyek ellátása. A 2008. 12. 31-én rendszeres szociális segélyben részesülő személyek ellátására való jogosultságát az egyes szociális és foglalkoztatási törvények módosításáról szóló 2008. évi CVII. tv. 51. §-a alapján 2009. március 31-ig felül kell vizsgálni. A felülvizsgálat eredményeként rendszeres szociális segélyt vagy rendelkezésre állási támogatást lehet megállapítani. Az önkormányzat rendeletalkotási kötelezettsége az Szt. 37/D. § (3) bekezdése alapján a rendszeres szociális segélyben részesülő személyre vonatkozó együttműködés eljárási szabályaira, a beilleszkedési programok típusaira és az együttműködés megszegésének eseteire vonatkozik.

Egyéb tekintetben a rendeletmódosításra vonatkozó javaslat az önkormányzat által biztosított pénzbeli és természetbeni ellátások terén pontosító, a jogalkalmazási gyakorlatban felmerült problémákat megoldó rendelkezéseket tartalmaz.

A fentiek értelmében megfogalmazott előterjesztés szerint a képviselő-testület megalkotta a rendeletet.

Módosították a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletet. A közpénzekből nyújtott támogatá-

sok átláthatóságáról szóló 1997. évi CLXXXI. törvény (a továbbiakban: Törvény) elsődleges célja a fejlesztési támogatások odaítéléséről és felhasználásáról döntő intézményrendszer átlátható működésének biztosítása, továbbá a közpénzekből származó források felhasználásával és befektetésével megvalósuló fejlesztések ügyének a jogi-politikai vitáktól, illetve a kormányzati ciklusváltásoktól való védelmének biztosítása.

A Törvény 6. §-a határozza meg azon személyek/szervek körét, melyek a pályázaton nem indulhatnak és támogatásban nem részesíthetők. A Törvény 12. § (1)-(3) bekezdései értelmében:

„12. §  
(1) Ki kell zárni azt a pályázatot, amelynek a benyújtója a pályázaton – a pályázati eljárás bármely szakaszában fennálló körülményre tekintettel – nem részesülhet támogatásban. A pályázatból való kizárást a döntést hozó szervnél vagy személynél bárki kezdeményezheti. A pályázatból való kizárás a döntés meghozataláig kezdeményezhető. A döntési eljárásban közreműködő – az érintett személy megjelölésével – haladéktalanul köteles kezdeményezni a döntést hozó szervnél vagy személynél a pályázatból való kizárást, ha annak indokairól tudomást szerzett.

(2) A kezdeményezéssel érintett személy nyilatkozatot tehet az összeférhetetlenség fennállásával kapcsolatban.

(3) **A döntést hozó szerv vagy személy a kezdeményezés tárgyában soron kívül dönt.** A döntéshozatalban a kezdeményezéssel érintett személy nem vehet részt. **Amennyiben a döntéshozatalra testület jogosult, a kizáráshoz a testület valamennyi tagja több mint felének egyetértő szavazata szükséges.**”

Az SZMSZ 30. § (4) bekezdése tartalmazza azon ügyek felsorolását, melyek esetében a képviselő-testület döntését minősített többséggel hozza meg. Az idézett jogszabályi rendelkezés alapján a felsorolást az alábbi q) ponttal kell kiegészíteni:

„q) pályázatból való kizárás tárgyában, közpénzekből nyújtott támogatás odaítélése során.”

✓ Felmerült az igény, hogy – Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának a helyi támogatásról szóló 42/2006. (XII.15.) rendeletében (a továbbiakban: Hr.) foglaltakhoz hasonlóan – nyíljon lehetőség az elszámolási határidő meghosszabbítására a közalkalmazotti lakás-célú támogatásnál is.

A Hr-ben az elszámolási határidő meghosszabbítására vonatkozó döntés meghozatalát a képviselő-testület (átruházott hatáskörként) a polgármesterhez telepítette. ✓ A rendőrségi felhasználásra kijelölt önkormányzati lakás(ok) után fizetendő bérleti díj, közüzemi és más szolgáltatások díja miatt egyeztetés történt Skivraha Péter rendőr alezredes – őrsparancsnok úrral. Az így felmerült kérdések miatt a korábbi ezzel a témával kapcsolatban hozott határozat végrehajtási határidejét módosították 2009. április 30-ára.

✓ Javaslatot fogadtak el az orvosi körzethatárokról szóló rendelet megalkotására, melyre azért volt szükség, mivel a korábbi rendelet életbelépése óta több új utcát neveztek el, és ezek kerültek jelen rendelettel az egyes orvosi körzethatárokhoz besorolásra.

✓ A képviselő-testület 31/2009. (I. 20.) Ök. számú határozatával felkérte a polgármestert, hogy a jogszabályok figyelembevételével terjessze a testület elé egy a Közbeszerzési Bizottság létrehozásával kapcsolatos javaslatot.

A többször módosult 2003. évi CXXIX. Törvény a közbeszerzésekről (továbbiakban Kbt.) 8.§-a szabályozza a közbeszerzési eljárások előkészítését, valamint a döntéshozatalt.

Az önkormányzat saját Közbeszerzési Szabályzata szerint a hivatkozott paragrafusnak úgy tesznek eleget, hogy a közbeszerzés előkészítésére létrehozott Eseti Közbeszerzési Bizottság (EKB) az elbírálási szakaszban átalakul Bírálóbizottsággá (BB). Ez a gyakorlat látszik a legcélravezetőbbnek, hogy az előkészítésben közreműködő hivatali dolgozók végezzék el az értékelést is, és készítsék elő döntéshozatalt.

Eddig az eljárást lezáró döntést meghozó személy a polgármester volt, ezt a feladatkört veheti át a

létrehozandó Közbeszerzési Bizottság testületként.

Köztudomású, hogy 2009. április 1-től ismét jelentősen megváltozik a közbeszerzési törvény. A változtatás fő oka az egyszerűsítés és az átláthatóság növelése. Az egyszerű és nemzeti eljárások összevonásával egy un. új egyszerű eljárást vezetnek be.

Valamennyi eljárás a Közbeszerzési Értesítőben megjelenő hirdetményvel indul, az eljárások átfutási ideje a legoptimálisabb esetben 2 hónap, ami nagyon hosszú idő.

A változások növelik a közbeszerzések nyilvánosságát és követhetőségét, ellenőrizhetőségét. Az áprilisi testületi ülésre, a törvényi módosítások figyelembevételével előterjesztést készítenek esetleges bizottság felállításáról.

✓ Véleményezésre megküldték a Budapesti Közlekedési Vállalat Zrt. által üzemeltetett 166-os autóbussz útvonalának módosítására tett javaslatot. A Budapest Főváros Önkormányzata Főpolgármesteri Hivatal Közlekedési Ügyosztálya által 10-279/2/2009. számon 2009. február 26-án keltezett levelében állásfoglalást kér a Budapesti Közlekedési Vállalat Zrt. által üzemeltetett 166-os autóbussz nyomvonalának módosításával kapcsolatban.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzatának területét a 166-os busz észak-déli és kelet – nyugati irányban köti össze. A járat jelenlegi menetideje – a BKV Zrt. menetrendi tájékoztatása alapján – a Gubacsi út és a Ferihegy vasútállomás között 57 perc; Pesterzsébet Városközpont – Soroksár Hősök tere megálló között 11 perc. Ez a menetidő az útvonal tervezett megváltoztatásával növekedne. A növekedés mértékét azonban pontosan nem lehet tudni, mert a tájékoztatóban szereplő utcák felsorolásakor nem jelölték meg, hogy konkrétan hány helyen kívánják megállítani a járatot. A változtatás javítja célforgalomban az Erzsébeti Jégcsarnok elérésének lehetőségét, de ugyanakkor rontja a távolabbi célpontot elérni kívánó lakosság kényelmét. A képviselő azzal a kritériummal fogadták el a nyomvonal módosítására tett javaslatot, hogy ezért cserébe a BKV legalább egy busz beállításával sűrítse a járatot.

✓ Beszámolót fogadtak el az önkormányzat által 2008-ban a

# VÁROSHÁZI NAPLÓ

2009. március 17.

civil szervezeteknek nyújtott támogatások elszámolásáról. A támogatásban részesített szervezetek időben és a rendeletnek megfelelően elszámoltak, illetve a fel nem használt összegeket az önkormányzatnak visszafizették.

✓ Beszámolót fogadtak el az önkormányzati intézmények, közterületek akadálymentesítésének jelenlegi helyzetéről, a további akadálymentesítésre vonatkozó feladatokról, tervekről. Mint elhangzott, bár már több intézményben megoldódott az akadálymentesítés, vannak olyan épületek, ahol szinte lehetetlen, illetve csak komoly szerkezeti átalakítással lehet megoldani. Pályázatokon indulni csak elfogadott tervekkel lehet, és ez is nagyon sok pénz. Jelenleg már majdnem minden intézményre vonatkozóan – ahol még nincs megoldva az akadálymentesítés – rendelkeznek a tervekkel. Ezek birtokában pályázatokon is elindul majd az önkormányzat.

✓ Tájékoztatót hallgattak meg a 2008-ban benyújtott pályázatokról, eredményekről, valamint az európai uniós pályázatokkal kapcsolatos lehetőségekről.

2008. évben 7 benyújtott pályázatból 5 db elutasításra került, 1 db továbbra is elbírálás alatt áll, 1 db nyertes pályázat vonatkozásában pedig a projekt megvalósítása elkezdődött.

A következő, 2009 – 2010. évek időszakára vonatkozóan újabb pályázati kiírás sorozat kezdődik. Első körben vállalkozások számára jelennek meg a forrásigénybevételi lehetőségek. A már elfogadott vonatkozó akciótervekből azonban következtetni lehet az önkormányzat számára szóba jöhető tervezett európai uniós pályázati kiírásokra.

✓ Soroksár közlekedési helyzetének javítása érdekében 238/2008. (V. 20.) Ök. Sz. határozatával a képviselő-testület elfogadta a XXIII. Kerületi Közlekedési Fejlesztési Konceptiótervet. Még a terv jóváhagyását megelőzően, mikor már körvonalazódtak a fontosabb közlekedésfejlesztési javaslatok, 14/2008. (I. 22.) Ök. Sz. határozatával a képviselő-testület felkérte a Fővárosi Önkormányzatot, hogy a 2008. évi fővárosi költségvetés összeállításánál vegye figyelembe a MÁV Kelebia vasútvonalon külön szintű (az Erzsébet utca és a Vecsés út) kereszteződésére vonatkozó, több

változatot is tartalmazó megvalósíthatósági tanulmány elkészítésére, a soroksári elkerülő út (Szentlőrinci út – Ócsai út közötti szakaszára vonatkozó) engedélyezési tervének elkészítésére, valamint a külső kerületi körút (Nagykőrösi út és a soroksári elkerülő út – Vecsés út folytatásának szakaszára vonatkozó) engedélyezési tervek elkészítésére előirányzott költségeket.

A Fővárosi Önkormányzattól kapott válaszelemben Hagyó Miklós főpolgármester-helyettes tájékoztatta Soroksár Önkormányzatát, hogy a Vecsés út vonalában a Kelebiai vasútvonalon külön szintű keresztezésének vizsgálatával egyetértenek, azonban a soroksári elkerülő út, illetve a külső kerületi körút engedélyezési terveinek elkészítése véleményük szerint abban az esetben lesz indokolt, ha a beruházások megvalósításáról a döntés, továbbá az építéshez szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre áll.

Fontos itt megjegyezni, hogy a Fővárosi közgyűlés időközben elfogadta Budapest közlekedési rendszerének fejlesztési tervét, mely szerint 2020-ig bezárólag a Főváros tervezett közúti fejlesztései között a kerületet érintően az új MO autópályán kívül a soroksári elkerülő út és a külső kerületi körút kiépítése szerepel (tervezett külön szintű keresztezés egy helyen sem).

Sajnálatos módon a tervet nem küldte meg véleményezésre a Főváros (szakmai szinten is csak előzetes konzultációk voltak), a konkrét fejlesztési javaslatokat is tartalmazó tervezetről pedig – jellemző módon – közvetlenül a döntés előtt a tervezőktől értesült az önkormányzat, hivatalos értesítés a Fővárostól a mai napig nem érkezett. (A terv digitalizált változatban a [www.budapest.hu](http://www.budapest.hu) honlapon, a 2009. január 29.-i Fővárosi Közgyűlési előterjesztések között megtalálható, letölthető.)

A Vecsés úti külön szintű vasúti keresztezés tanulmányterve 2008. végére a Fővárosi önkormányzat finanszírozásában elkészült. A tanulmányterv a Kelebiai vasútvonalon közúti keresztezésén túl a Szentlőrinci úttal történő útkapcsolat biztosítására is javaslatot tesz. A több nyomvonal közül javasolt változat szerint a tervezett aluljáró a Vecsés úttól egy kicsit északabbra keresztezné a vasútvonalat, a Középtemető utcai csatlakozás

előtt válna el a Vecsés út jelenlegi nyomvonalától, nem sokkal a Középtemető utca után kezdődne az aluljáró műtárgyának építése, mely a Tompaház utca után érne el újra a jelenlegi terepszintet, majd továbbhaladva a Szérűskert dűlőhöz körforgalmú csomóponttal csatlakozna az út a Vecsés úttól kb. 250 m távolságra. A tanulmányterv javaslata szerint a Szérűskert dűlő jelenlegi nyomvonalán gyűjtőtűt kerülne kiépítésre, mely a soroksári elkerülő út kiépítéséig egyúttal a Szentlőrinci út és a Vecsés út közötti összekötést is biztosítaná.

Megállapodás szükséges a kerület és a főváros között arról, hogy hány darab külön szintű csomópont szükséges. Véleményt kell alkotni az elkészült tanulmánytervek szerinti kialakításról mind a kerület, mind a főváros részéről (pl: a soroksári elkerülő út 2x2 sávban történő kialakításának megvalósíthatóságát a Helsinki út és a Szentlőrinci út között Soroksár Önkormányzata vitatja). Az esetleges véleménykülönbségeket egyeztetni kell, de mindenféleképpen megállapodás szükséges a felsoroltak mellett abban is, hogy milyen sorrendben kerüljön sor az egyes közlekedésfejlesztési elemek megépítésére (külön szintű csomópontok hol és mikor épüljenek, soroksári elkerülő út mekkora szakaszonként milyen szélességben készüljön, külső kerületi körút kerületen belül szakaszolva, vagy a Nagykőrösi útig egy ütemben épüljön, stb). A felsorolt kérdésekben történt döntéseket követően tartják a hivatal szakemberei célszerűnek az adott terület szabályozási tervének elkészítését.

Soroksár közlekedési helyzetének javítása érdekében 238/2008. (V. 20.) Ök. Sz. határozatával a képviselő-testület elfogadta a XXIII. Kerületi Közlekedési Fejlesztési Konceptiótervet.

A 238/2008. (V.20.) Ök. Sz. határozat szerint megfogalmazott döntésről értesítették a Fővárosi Önkormányzatot, azonban a Fővárosi közgyűlés által január 29-én elfogadott Budapest közlekedési rendszerének fejlesztési tervében szereplő közúti fejlesztési javaslatok nem a képviselő-testület által meghatározott fejlesztéseket tartalmazzák. A fővárosi közlekedési fejlesztési terv szerint 2020-ig bezárólag a Főváros tervezett közúti fejlesztései

között a kerületet érintően az új MO autópályán kívül a soroksári elkerülő út és a külső kerületi körút kiépítése szerepel (tervezett külön szintű keresztezés egy helyen sem).

Soroksár Önkormányzatának meggyőződése, hogy legelső teendőként (még jóval 2020. előtt) a MÁV-Kelebiai vasútvonalon történő külön szintű vasúti keresztezés problémáját kell orvosolni, az viszont valóban tovább vizsgálendő, hogy hol, mikor és hány helyen alakuljon ki ilyen kapcsolat.

Összefoglalható tehát, hogy a központot érintő közlekedésfejlesztési lehetőségek átfogó vizsgálata szükséges. Ehhez mindenféleképpen el kell készíteni még az Erzsébet utcai keresztezés tanulmánytervét, melyből egyértelműen meg lehet állapítani, hogy a csomópont kialakítása milyen mértékben érinti a meglévő beépítéseket. Ezt követően mérlegelni kell a lehetőségeket, majd a figyelembe vehető megoldások közül fel kell állítani egy fontossági sorrendet.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy I. az Erzsébet utca MÁV-Kelebiai vasútvonal keresztezésének több változatát vizsgáló megvalósíthatósági tanulmánytervnek elkészítése után a Soroksári elkerülő út, a Vecsés úti külön szintű vasúti keresztezés, valamint a Külső kerületi körút tanulmányterveinek átfogó vizsgálatát követően felülvizsgálja a 238/2008.(V.20.) Ök. Sz. határozatának II. pontjában felállított megvalósítási sorrendet.

II. az Erzsébet utca MÁV-Kelebiai vasútvonal keresztezésének több változatát vizsgáló megvalósíthatósági tanulmánytervnek elkészítése után dönt a MÁV-Kelebiai vasútvonalon történő külön szintű vasúti keresztezés(ek) kialakításáról.

✓ Tájékoztatót hallgattak meg a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Dél-pesti Tűzoltási és Mentési Parancsnokság 2008. évi munkajáról a XXIII. kerületre vonatkozóan.

✓ Hosszú polémia alakult ki a Mikszáth Kálmán Általános Iskola átfogó szakértői vizsgálatáról. A jogszabályi előírásoknak, a képviselő-testület idézett határozatának és az Oktatási Hivatal javaslatának megfelelően a Mikszáth Kálmán Általános Iskola vizsgálatára **Dr. Pihoffer Ferenc** közoktatási szakértő urat és

# VÁROSHÁZI NAPLÓ

2009. március 17.

munkatársát, **Tüskés Gabriella** közoktatási szakértő asszonyt kérték fel. Mindketten szerepelnek az Országos Szakértői Névjegyzéken.

Vizsgálódásuk során a szakértők a kerület nevelési-oktatási intézményeire vonatkozó adatokat, dokumentumokat (így például a közoktatás-fejlesztési koncepciót és közoktatási intézkedési tervet, a kerületi esélyegyenlőségi tervet) a Polgármesteri Hivatal Oktatási, Kulturális és Sport Osztályától szerezték be, egyéb specifikus információkat az iskola igazgatónöjétől kaptak, majd mintegy húsz-húsz munkanapot töltöttek vizsgálatuk során az intézményben. Órákat és napközis foglalkozásokat látogattak, konzultációt folytattak a nevelési-oktatási folyamat minden résztvevőjével. A szakértők az iskolában számos olyan szakmai és szervezési hiányosságot feltártak, amelyek orvoslása az intézményvezető feladata lenne. A Polgármesteri Hivatal Oktatási, Kulturális és Sport Osztályának fokozottan figyelemmel kell kísérnie és – segítő szándékkal – gyakrabban kell ellenőriznie az iskolában folyó oktató-nevelő munkát és annak adminisztrációját.

A sokat vitatott szegregáció két szinten alakult ki: egyrészt az iskola felvevő-bázisát adó társadalmi közegben, másrészt az iskolán belül. Utóbbi intézményvezetői döntésekkel megfelelően szabályozható, az előbbit illetően viszont a fenntartó kezében sajnos nincsenek hatékony tanügyigazgatási eszközök. A szabad iskolaválasztás jogának korlátozása nélkül a beiskolázási körzetek megváltoztatása még tüneti kezelés szintjén sem járul hozzá a probléma megoldásához.

A Mikszáth Kálmán Általános Iskola további sorsára vonatkozó szakértői javaslatok is kihangsúlyozták, hogy az iskola átszervezése csak a tanulói és a szülői jogok megsértése nélkül történhet meg. A tanulói jogviszonnal rendelkezők már nehezen mozdíthatók, az osztálybontások számukra különösen sérelmesek lennének. Aránytalan anyagi, pszichés terhet nem lehet a gyerekekre zúdítani. Az átalakítás fokozatosan (mintegy négy év alatt) valósítható meg.

A határozati javaslatban a következőket fogalmazták meg:

„A képviselő-testület a Mikszáth Kálmán Általános Iskola szakértői vizsgálatáról készült jelentéseket tudomásul veszi.

Felkéri az iskola igazgatóját, hogy a 2008/2009. tanévről szóló beszámolójával egyidejűleg számoljon be a képviselő-testületnek azokról az intézkedésekről is, amelyeket a szakértői vizsgálat során feltárt konkrét szakmai és szervezési hiányosságok kiküszöbölése érdekében tett.

A képviselő-testület a 2009/2010-es tanévben biztosítja az iskolában a tanításhoz szükséges személyi és anyagi feltételeket. Felkéri a polgármestert, hogy a 2009/2010. tanév kezdésének tényadatait fegyelembé véve vizsgálja meg a 2010. szeptember 1-jétől hatályba léptethető átszervezés, illetve a szakvélemények megállapításait, valamint az Oktatási Bizottság javaslatait figyelembe vévő javaslatot.

✓ Javaslatot fogadtak el a „Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata tulajdonában lévő közterületek reklám-célú hasznosítása, valamint a hirdetési – és reklámtevékenység felügyelete” tárgyban kiírt pályázat elbírálására.

✓ Javaslatot fogadtak el az önkormányzat 2009 évi közfoglalkoztatási tervére.

Az „Út a munkához” program végrehajtását lehetővé tevő 2008. évi CVII. törvény számos szociális és foglalkoztatási tárgyú törvényt módosított. A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény módosítása 37/A. § (1) bekezdése előírja a települési önkormányzat számára egyéves időtartamra közfoglalkoztatási terv készítését. A terv jogszabályban rögzített célja a közfoglalkoztatás hatékony megvalósítása és az álláskeresési megállapodásban foglaltakkal való összhang biztosítása. A közfoglalkoztatási terv tervezetét a polgármester előzetes véleményezésre megküldi az állami foglalkoztatási szervnek és a helyi szociálpolitikai kerekasztalnak. Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzata közfoglalkoztatási terve az állami foglalkoztatási szerv által szolgáltatott összefoglaló adatok, információk és előrejelzések alapján, vele egyeztetetten készült.

## A napirendek tárgyalása után az alábbiak hangzottak el:

A Szociális Bizottság ülésein egyre többet kell olyan esetekről tárgyalni, amikor segítséget kérnek a bajba került családok, akik kérik az adósságkezelő támogatást. Felmerült az a gyakorlat, hogy működik az ún. Héra Alapítvány, melyhez a Családsegítőn keresztül lehet pályázni 200.000 Ft támogatásig. Ezeknek a pályázatoknak 10% önrészt kell biztosítani. Amennyiben ezt a bajba jutott személy maga nem tudja biztosítani csak egy harmadik személy teheti azt meg, mivel az önkormányzat ebből ki van zárva. Ezért kérés hangzott el azzal kapcsolatban, hogy a képviselők magánemberként próbáljanak felajánlással élni, hogy minél több pályázatot el lehessen juttatni a Héra Alapítványhoz.

Ismételt felvetődtek a Soroksári Posta működésével kapcsolatban kritikuss észrevételek. Rendszeresen hosszan kígyóznak a sorok. Kérték a polgármesteri hivatal vezetését, vegye fel a kapcsolatot a posta vezetésével, és tárgyaljon annak érdekében, hogy jobban szervezzék a munkát, illetve nyissanak ki több ablakot a gyorsabb ügyintézés érdekében.

A válaszból kiderült, hogy a megkeresések már megtörténtek, mivel úgy lakossági, mint a kollektív részéről is érkezett bejelentés a posta működésével kapcsolatban. Ennek kapcsán már levél is ment a posta vezetésé felé.

Ehhez a felvetéshez kapcsolódóan vetődött fel, hogy ha már most ilyen gondok vannak a szolgáltatásokkal, mi lesz, ha a tervek szerint a volt Dugattyúgyűrgyár területén tervezett ezres nagyságrendű lakótömb megvalósul. A válaszban elhangzott, hogy az önkormányzatoknak van lehetőségük az illetőségi területükön nagyberuházásokat végzőkkel ún. településfejlesztési szerződést kötni. Az említett beruházást tervezővel is tárgyalások vannak folyamatban. Az önkormányzat bölcsödét, óvodát, közlekedésfejlesztést szeretne. A Horgászponton szeretnék a beruházót bevonni a vízvezeték, csatorna, út kiépítésébe. A véglegesítendő településfejlesztési szerződés be fog jönni a testület elé jóváhagyásra. Ez lesz a feltétele annak, hogy a beruházó építési engedélyt kapjon.

Képviselői indítványként hangzott el, hogy a Dobó utca sarkáról kiemelték egy elsőbbségadás kötelező táblát, aminek visszahelyezését kéri.

Kérdésként merült fel, hogy az Aranykereszt Szeretothonnak mi lesz a sorsa, mivel a környék lakói úgy tudják, hogy a bentlakókat már el is szállították, az intézmény helyén pedig lakóparkot kívánnak építeni. A téma már volt egyszer a testület előtt, akkor elutasították ezen a területen az ilyen jellegű beruházást. Írásban a mai napig nem érkezett tőlük megkeresés, amiből tudni lehetne, hogy mi a szándékuk az ingatlanról.

Ezt követően elhangzott, hogy a Tószeg utca állapota nagyon rossz, és a csapadékkezeléssel is gondok vannak. Ugyanebben a körzetben kérték a Gomboszeg utcában útjavítást. Mivel az út egy része már csatornázott, arra a szakaszra szilárd útburkolatot szeretnének.

Lakossági panasz tolmácsolásaként hangzott el, hogy az Alsóhatárú Erzsébeti részén a Vágóhid és a Vörösmarty utcák között rendszeresen jobb oldalon parkolnak az autók, és ezzel akadályozzák a buszközlekedést. Ha ezek az autók nem a járda mellett, hanem szemben az üres téren parkolnának, ahol egyébként nekik is biztonságosabb lenne, akkor ez a közlekedési anomália megszűnne. Ezért oda megállni tilos tábla kihelyezését indítványozták.

Továbbra is problémás a Vágóhid utcából történő kikanyarodás. Nem látható a keresztződés. Vagy nagyobb tükror kihelyezését kéri, vagy a keresztződésnél a fákat kell kivágni.

Az elmúlt testületi ülésen szóva tették az M0-ás vezetői szakaszának rendetlen, szemetes állapotát. Úgy látszik hatott, mert legalább a két „ideiglenes” kamionparkolóból eltakarították a szemetet.

Szintén megismételték a kérést a Stefánia és a Domonkos utcák sebességkorlátozásával kapcsolatban. A tervek már rendelkezésre állnak fekvő rendőrökre és forgalomlassító növényládákra is. Az előzőt azért nem szeretik, mert rongálja az autókat, a másodikat pedig megrongálják, sőt sajnos el is lopják.

## KÖLTSÉGVETÉS 2008

**Soroksár Önkormányzatának képviselő-testülete február 26-i rendkívüli testületi ülésén elfogadta az aktuális évre megalkotott költségvetési rendeletét. Mint minden évben, idén hosszadalmas előkészítő munka előzte meg a költségvetés összeállítását. A lakosság tájékoztatása érdekében idén is a polgármester úr értékelte a rendeletet, emelte ki a fontosabb sarokszámokat, melyek az önkormányzat 2009. évi gazdálkodását fogják jellemezni.**

– Polgármester Úr, mik voltak az alap felkötések a költségvetés összeállításánál?

– A gyakorlat az előző évekhez hasonló volt. Az osztályvezetők összeállították a saját szakterületüket érintő elképzeléseket. Ezek beépítésre kerültek az intézmények elvárásai, valamint a képviselők indítványai. Ezek összegzése, valamint a várható bevételek összevetése első körben soha nem eredményez null-szaldós költségvetést. Ilyenkor kezdődik az igazán nehéz döntés-sorozat, vagyis, hogy mi ne valósuljon meg. Ez úgy működik, mint egy családi költségvetés. Sajnos bizonyos dolgokról mindig le kell mondani, a tervek megvalósításánál a fontossági sorrendet kell felállítani. Különösen igaz ez a 2009-es évre. A világ gazdasági válság a mi terveinkre is rányomta a bélyegét. Mindamellett sikerült a költségvetési egyensúlyt a tervezett kiadások és bevételek között megteremteni. Ezt természetesen a könyvvizsgálónak is jóvá kellett hagyni.

– Miből tevődik össze a bevételi oldal?

– Végző soron elégedett vagyok. A kiadási és a bevételi főösszeg 6.800184 milliárd forint. Általánosságban elmondható, hogy a korábbi évekhez képest egy kicsit kedvezőbbben érinti a fővárosi forrásmegosztás a kerületet. Már tavaly sem volt lehetősége a Fővárosi Önkormányzatnak évközi korrekciókra. Ez nagyon fontos, mert nem kell attól tartani, hogy a megszorult önkormányzatokat év közepén a jobban működőektől elvont összegekkel segíti ki a főváros, mint ahogyan ezt tette korábban. Különösen most, válság helyzetben fontos, hogy biztonságosan legyenek tervezhetők a bevételek. Az állami normatívák egyre csökkennek. Az önkormányzatnak egyre többet kell saját forrásból kell hozzáadni. Mindemellett a kötelező feladatok köre bővül. Ezért is fontos tevékenység az adóztatási fegyelem betartatása, mivel az adók – építményadó, telekadó, iparüzési adók, SZJA, gépjárműadó helyben maradó része – bérleti díjak és egyéb felhalmozási és tőke jellegű bevételek jelentik a legnagyobb bevételeinket.

– Ha már az adóztatást említette, szeretnék utalni arra, a tavalyi évben sokszor olvashatták a lakosok, hogy elég komoly elmaradások voltak a tervezett adóbevételek tel-

jesülésében. Mennyire lehet tervezni 2009-ben az ilyen bevételekkel?

– Mióta létezik állam, és annak alrendszerei, létezik az adózási kötelezettség. Az adóbevételekből finanszírozzák az önkormányzatok is az intézményhálózat, mint óvodák, iskolák, egészségügyi intézmények működését, de az adóbevételek jelentik a fedezetet a fejlesztési beruházások esetében is. Ezért törvényi kötelezettség az adózás. Természetesen vannak, akik ennek a kötelezettségnek nem tudnak, vagy nem akarnak eleget tenni. Azokkal szemben, akik megszorult helyzetük miatt nem fizetik adójukat, méltányosságot igyekszik a Hivatal gyakorolni. Azok esetében azonban, akik csak ki akarják vonni magukat e kötelezettség alól, eljárnak, az adó-tartozást behajtatjuk.

– Akkor nézzük, mire is futja idén a tervezett bevételekből?

– Az alapelv 2009 tekintetében is az volt, hogy a kerület intézményhálózata működjön. Ez egyre nehezebb feladat. A közüzemi díjak folyamatosan emelkednek. Az állami normatívák egyre csökkennek. Az infláció növekedése érzékenyen érinti az intézmények fenntartóit. Kerületünkben 519 közalkalmazott és 165 köztisztviselő dolgozik. Az ő bérüket, járulékokkal együtt biztosítani kell. Fontosnak tartom kihangsúlyozni, mindent megteszünk annak érdekében, hogy megtarthassuk az álláshelyeket, és ne kerüljön sor Soroksáron elbocsátásra a közszférában.

Az intézmények fenntartása mellett azonban nem szeretnénk lemondani a fejlesztések és beruházások bővítéséről sem. Idén erre 1.823700 milliárd forintot tervezünk be. Tavaly a Csillag utcai óvoda felújításával eljutottunk oda, hogy az összes oktatási intézményünk európai színvonalú lett. Ez azonban nem jelenti azt, hogy ne kellene folytatni a butorcseréket, infrastrukturális fejlesztéseket. A legnagyobb beruházás az Újtelepi sportcsarnok építése lesz, melynek munkálatai már el is kezdődtek. Folytatjuk az utak, csatornák, közterek, játszóparkok építését. Igen sok pénz kell fordítanunk a tervezetésekre, pályáztatásokra.

A társadalom- és szociálpolitikai támogatások összegét 2009-ben 102 millió forintra terveztük be. Ezek a korábbi évekhez hasonlóan a jövedelempótló ellátások, jöve-

delemkiegészítő ellátások, eseti ellátások, természetbeni ellátások jogcímenek szerepelnek.

Továbbra is biztosítani fogjuk a kerületi általános iskolások részére a füzetsomagot, valamint az ingyenes nyelv-és informatikai képzést a lakosság részére. A helyi támogatást 2009-ben is igénybe vehetik a pályázók. Továbbra is működtetjük az ingyenes Soroksár buszt. Több millió forinttal támogatjuk a kisebbségi önkormányzatok működését. Már meg is hirdettük a civil szervezetek számára a pályázatot.

486.129 millió forint célhiteles és 52 millió általános tartalék van beállítva az év során felmerülő egyéb eseményekre.

– Az egyensúlyi költségvetést 2009-ben is csak hitelfelvétel beállításával tudták összeállítani. Manapság az ország helyzetével kapcsolatban is sokszor emlegetik a kamatspirált, amely egyre nehezebben teljesíthető terheket ró az adósokra. Nem veszélyezteti a hitelfelvétel hosszú távon a likviditást? Az utóbbi időben többször érte az önkormányzatot az a vád, hogy eladósítja Soroksárt.

– Az, hogy egy önkormányzat mennyi hitelt vehet fel, pontosan le van határolva törvényileg. Soroksárnak olyan hosszúlejáratú törlesztési kötelezettségei vannak hitelek és kötvénykibocsátás formájában, melyek egy adott költségvetési évre levetítve nem haladják meg a költségvetés 7-8%-át. Ez a mérték alatta van az engedélyezettnek. Ráadásul mi a hitelkonstrukciókat kizárólag beruházásokra, fejlesztésre vesszük fel, ami végző soron a kerület vagyonának gyarapodását eredményezi. Sok önkormányzat ugyanilyen mértékű hitelt vesz fel, és azt a működés során feléli.

A 2009. évi költségvetési rendeletbe beépített 500 millió forintos ún. MFB OKIF hitelt vesszük fel, és közbeszerzési pályáztatás útján versenytetjük a bankokat. Kezvező kamatszámítás mellett 2012-től kell a törlesztést elkezdni. Addigra teljesülnek halasztott fizetési kötelezettségeink. Tehát határozottan cáfolhatom azokat a híreszteléseket, melyek a kerület tarthatatlan eladósításáról szólnak.

– Az eddig elhangzottakat figyelembe véve, hogy összegeznék az elfogadott rendeletet?

– Bár mint ahogy azt korábban jeleztem, egyre nehezebb a helyzet.

Reálisan és mértéktartóan kellett tervezni. Az év során mindvégig a legszigorúbb pénzügyi fegyelmet kell betartani. Ezt a képviselőknek is tudomásul kell venni. Bármennyire népszerű egy-egy lakossági réteget kedvezően érintő indítvánnyal elfogadott, az év során, semmilyen pótlólagosan felmerülő igényt nem tudunk érvényesíteni. Új források valamilyen célra, csak egy másik csorbítása árán lennének biztosíthatók. Azzal viszont más, már elfogadott, a költségvetési rendeletbe beépített elemek sérülhetnek.

– Mennyire fogadták el a képviselők a szigorú előrejelzéseket?

– Ebben az évben a költségvetési rendelet elfogadásánál olyan dolog történt, amire eddig nem volt példa Soroksár történetében. 7 képviselő meg sem jelent a rendkívüli testületi ülésen. A két SZDSZ-es képviselő betegséget jelentett. A FIDESZ-Összefogás Soroksárért Frakció vezetője egy nappal a testületi ülés előtt adott le levelet, melyben azt írta, nem tudtak felkészülni az ülésre, mert nem kapták meg az anyagot időben. Ez nem igaz. Három héttel az ülés előtt, január 30-án juttatta el a hivatal a költségvetési rendeletet minden képviselőnek. A FIDESZ-Összefogás Frakció tagjai a bizottsági üléseken sem jelentek meg. Sem szóban, sem írásban nem tettek fel ez idő alatt kérdéseket, hozzászólásokat. Nem is tudom, hogy minősítsem ezt a hozzáállást. Mindenesetre a megjelent képviselőkkel határozatképes volt a testület, ennek köszönhetően van költségvetésünk. Azt azonban el sem tudom képzelni, hogy fognak a hiányzó képviselők elszámolni a választóknak viselkedésükkel. Nem tudom, hogy gondolják ezután, hogy bármilyen eredménnyel elszámolhatnak a lakosoknak. Azt soha nem hittem volna, hogy ami a parlamentben „divat”, – vagyis, hogy képviselők nem jelennek meg – az helyi szinten is bekövetkezik. Véleményem szerint nem végezték el a munkájukat. Lehet nem egyet érteni, lehet kritizálni, – és ezt is inkább ésszerű érvek mentén, és nem politikai megfontolásból – de a munkát, amire a választók felhatalmazták őket, el kell végezni, ezt ők nem tették.

– Köszönöm a beszélgetést, és bízunk a tervek megvalósulásában.

# TÁJÉKOZTATÓK, KÖZZÉTÉTELEK

## Tájékoztató

Energia-tanúsítvány készítési kötelezettségről

2009. 01. 01-től hatályba lépett az épületek energetikai jellemzőinek tanúsításáról szóló 176/2008. (VI. 30.) Korm. rendelet. A rendelet hatálya kiterjed a 2006. szeptember 1-ét követően indult és engedélyezett új építésű épületekre és az állami tulajdonú közhasználatú, 1000 m<sup>2</sup>-nél nagyobb hasznos alapterületű épületekre.

A meglévő épületek esetében ellenérték fejében történő tulajdon átruházás esetén, továbbá egy évet meghaladó bérbeadás esetén ma még önkéntes az energetikai tanúsítvány elkészítése, de 2012.

január 1-től már ezekben az esetekben is kötelező.

Az új épületek építése esetén az építetőnek a használatbavételi engedélyezési eljárás megkezdéséig el kell készítenie az energetikai tanúsítványt és a jogerős használatbavételi engedélyt követő 30 napon belül a VÁTI Magyar Regionális Fejlesztési és Urbanisztikai Kht. Dokumentációs Központjába (1016 Bp. Gellérthegy u. 30-32.) kell eljuttatnia a tanúsítványt készítő szakértőnek.

**Dr. Homonnai Ildikó**  
jegyző

## Tisztelt Soroksári Választópolgárok!

Amint az Önök előtt is bizonyára ismert, az Európai Parlament tagjainak választására 2009. június 4. és június 7. napja között kerül sor az Európai Unió tagállamaiban, így Magyarországon is.

Az „Alapítvány a Választásokért” az Országos Választási Iroda és az Önkormányzati Minisztérium támogatásával sikeresen pályázott az Európai Bizottság

„Cselekvő Ifjúság” programjában. Az elnyert támogatással a 18 és 30 év közötti fiatalok közéletbe való bekapcsolódását kívánják elősegíteni, melyhez különböző pályázatokat és „tEurópád” címmel kvíz játékot indítottak, értékes nyerményekkel.

A részletek az Interneten a [www.elsovalaszto.hu](http://www.elsovalaszto.hu) lapon találhatóak meg.

## Kedves Ifjú Választók!

A mindennapi élet során számtalanszor kerülhetnek kapcsolatba az EU-val és annak tagállamaival akár tanulmányok, hírek, utazás vagy a munka révén.

Most itt az alkalom, hogy próbára tegyék tudásukat, avagy játszva szerezzenek új ismereteket az Európai Unióról.

Örömmre szolgálna, ha a hasznos időtöltés mellett Soroksáron is gazdára találna jó néhány a

„tEurópád” Kvíz játék értékes nyereményei közül.

Bízom benne, hogy az EU-ra vonatkozó, valamint az Európai Parlament tagjainak választásával kapcsolatos ismeretek bővülése a választáson való részvételi kedvet is növeli, így minél több fiatallal is találkozhatunk majd a júniusi szavazáson.

**Dr. Homonnai Ildikó**  
jegyző

## Helyreigazítás

### Soroksári Dunáért Alapítvány

Nyitó pénzkészlet:	6.898.573
Bevételek:	1.988.974
Alapítványcélú kiadások:	1.831.513
Záró pénzkészlet:	7.056.034

Adószám: 18231856-1-43  
Bankszámla: OTP 11720018-20301303

## Felhívás

Tisztelt Soroksári Lakosok!

Budapest Főváros XXIII. ker. Soroksár Önkormányzatának Képviselő-testülete folytatja az

**INGYENES NÉMET, ANGOL KEZDŐ NYELVI KÉPZÉS**  
és  
**KEZDŐ SZINTŰ SZÁMÍTÓGÉP-FELHASZNÁLÓI, valamint ECDL TANFOLYAMÁT**  
kerületi lakosai számára.

A program folyamatossá tételét az a szándék vezérelti, hogy azoknak is lehetőséget adjon a tanulásra, akiknek eddig nem volt rá lehetőségük. A képzéseken életkortól és képzettségtől függetlenül vehetnek részt kerületünk lakói. A tanfolyamok teljesen kezdő szintről indulnak.

A kurzusoknak önkormányzatunk oktatási intézményei adnak otthont. Az oktatást a kerületben dolgozó szakképzett tanárok végzik.

A tanfolyam: 32 óras, 8 hetes időtartamú (heti 2x2 óra)

A tanfolyam kezdési időpontja: 2009. április 14.

Jelentkezés: 2009. április 1. (szerda), április 8. (szerda); 8-16,30 óra között személyesen. (1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I./7.) A fenti időpontokban telefonon is lehet jelentkezni: 289-2110)

A haladó tanfolyamok hallgatói írásban kapnak értesítést.

**Geiger Ferenc**  
polgármester

## Pályázati felhívás

A Klébl Márton Közalapítvány Soroksár Közkutatásáért, Közművelődéséért Kuratóriuma pályázatot hirdet kulturális, közművelődési, közoktatási és gyermekvédelmi célok támogatására a XXIII. kerületben székhellyel vagy telephellyel rendelkező, bejegyzett szervezetek részére.

A támogatás felhasználható tanfolyamok, továbbképzések, rendezvények, táborok stb. megvalósítására.

Azok a szervezetek, amelyek pénzügyi támogatásban részesülnek, elszámolásra kötelezettek a kuratórium felé.

Pályázni formanyomtatványon lehet, mely igényelhető a XXIII. ker. Polgármesteri Hivatal Oktatási

osztályán (Bp. XXIII. ker. Grassalkovich út 162.), Ugyanitt a pályázat leadható vagy a következő címre postázandó:

Klébl Márton Közalapítvány kuratóriuma 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

**Határidő: 2009. május 15.**

A pályadíjakban részesülő szervezetek névsorát a kuratórium nyilvánosságra hozza. A határidőn túl érkező, illetve hiányos pályázatokkal a kuratórium érdemben nem foglalkozik.

Nem adható támogatás azoknak a szervezeteknek, amelyek a korábban nyert támogatás összegével nem számoltak el.

**Sok sikert kíván:**  
a kuratórium

## Beszámoló

a Klébl Márton Közalapítvány 2008. évi gazdálkodásáról

Bevételek	Kiadások		
Induló tőke:	246.115 Ft	Diákoknak támogatás:	685.000 Ft
Önkormányzati tám.:	1400.000 Ft	Szervezeti támogatás:	1.003.975 Ft
Egyéb támogatás:	921.710 Ft	Tárgyi juttatás:	50.000 Ft
Banki kamat:	1.288 Ft	Banki, postai költség:	32.158 Ft
Kp. egyenleg:	1.850 Ft	Nyomtatványvásárlás:	1.300 Ft
Kézpénz egyenleg:	5.550 Ft	Záró egyenleg:	792.980 Ft

Bankszámla számunk: 11720001-20168496

Kérjük Önöket, hogy adják 1%-át alapítványunk javára utalják.

Adószámunk: 18079234-1-43

## TÁJÉKOZTATÓK, HIRDETMÉNYEK

### Adóhírek

Tájékoztatjuk Tisztelt Ügyfeleinket, hogy a talajterhelési díjat 2009. március 31-ig kell bevallani és megfizetni. A 2008. évi vízfogyasztási adatok bevallásához szükséges nyomtatványokat már kiküldtük a befizetésre szolgáló csekkel együtt. Amennyiben a nyomtatványok kitöltése gondot okoz, kérjük keressék meg hivatalunkat félfogadásí

időben és a 2008. évi vízszámlákat feltétlenül hozzák magukkal.

A késedelmi pótlékok felszámításának elkerülése érdekében kérjük, határidőben tegyenek eleget bevallási és fizetési kötelezettségeiknek. Köszönjük!

**XXIII. ker. Polgármesteri Hivatal  
Adócsoport**

### Ebtartók figyelmébe!

A 2009. január 1-jétől hatályba lépett, a veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló 164/2008. (XII. 20.) FVM rendelet előírásai következtében részben megváltoztak az ebek tartásához és kötelező veszettség elleni védőoltásához kapcsolódó szabályok. Ezért az Önkormányzat az alábbi tájékoztatóval kívánja elősegíteni az állattartók jogkövető magatartását:

1.) A korábbiaktól eltérően 2009. január 1-jétől az eb tartója nem a területileg illetékes önkormányzatnak, hanem az állata állat-egészségügyi felügyeletét ellátó, az eb tartója által szabadon választott magán-állatorvosnak köteles bejelenteni, ha az állata a három hónapos kort elérte, elhullott vagy elkóborolt, vagy új tulajdonoshoz került.

2.) Az új tulajdonosnak az eb tulajdonába kerülését be kell jelentenie az általa szabadon választott, az állata állat-egészségügyi felügyeletét ellátó magán-állatorvos felé. A bejelentésnek tartalmaznia kell a legutóbbi veszettség elleni védőoltás helyszínét, időpontját, a védőoltást beadó állatorvos nevét és kamarai bélyegzőjének számát is. A bejelentés történhet a kutya oltási könyvének bemutatásával is.

3.) Az ebek veszettség elleni védőoltásának beadatása továbbra is a kutya tartójának kötelessége. Az állattartó köteles minden három hónapos életkort elért ebet 30 napon belül veszettség ellen saját költségén magánállatorvossal beoltatni, az oltást az első oltást követően 6 hónapon belül megismételteni, majd ezt követően a kutyát éventé közzel veszettség ellen beoltatni.

4.) A kutya veszettség elleni védőoltását valamennyi magán-állatorvos elvégezheti. Az oltást végző magán-állatorvos köteles az oltás beadását a helyszínen az állat oltási könyvében és/vagy az egységes európai állatútlevélben a saját kezű aláírásával és a kamarai bélyegzőjének lenyomatával igazolni.

5.) A rendelet 2009. január 1-

jétől kezdődően a kutyák veszettség elleni védőoltásának igazolására vagy a kutyák, macskák, görények közösségen belüli mozgásához való útlevélminta létrehozásáról szóló, a Bizottság 2003. november 26-i 2003/803/EK határozatának melléklete szerinti útlevelet (egységes európai állatútlevél), vagy egy új, pontosan meghatározott tartalmú oltási könyvet (Kisállat Egészségügyi Könyv) ír elő. Az új típusú oltási könyvek egyedileg sorszámozottak, a sorszámozottak a Magyar Állatorvosi Kamara adja ki.

6.) 2009-ben az ebek veszettség elleni védőoltásának igazolásához csak azoknak az állatoknak kötelező az új, a rendelet előírásainak megfelelő Kisállat Egészségügyi Könyv kiállítása, amelyek 2009. január 01-ig még nem kapták meg az első veszettség elleni védőoltásukat, vagy az oltási könyvüket pótolni szükséges, esetleg az állat tulajdonosának a személye megváltozik. Minden egyéb esetben a 2009. év folyamán változatlanul használhatóak a korábban kiállított oltási könyvek. 2010-ben valamennyi, a rendelet előírásainak meg nem felelő oltási könyvet le kell cserélni legkésőbb akkor, amikor az állatot veszettség ellen beoltják. 2010. január elsejétől már csak a rendelet előírásainak megfelelő Kisállat Egészségügyi Könyvben vagy az egységes európai állatútlevélben igazolható a veszettség elleni védőoltás beadása.

7.) Azt az ebet, amelyik nem részesült az életkorának megfelelően előírtak szerinti (érvényes) veszettség elleni védőoltásban, veszettség szempontjából aggályosnak kell tekinteni. A veszettség szempontjából aggályos állatot tizennégy napra hatósági megfigyelés alá kell vonni, és – amennyiben még nincs – az ebeket elektronikus azonosító transzponderrel (bőr alá ültetett mikrochippel) a tulajdonos költségére meg kell jelölni. A megfigyelés megszüntetésével egy időben az érvényes veszettség elleni védőol-

tással nem rendelkező eb veszettség elleni beoltását el kell rendelni. Az oltási kötelezettség elmulasztásakor az állat tartójával szemben bírság is kiszabható.

8.) Az állattartó köteles az oltási könyvet megőrizni, azt a veszettség elleni védőoltás beadatását –

ellenőrző állat-egészségügyi hatóság felszólítására bemutatni, illetve tulajdon átruházás esetén az új tulajdonosnak átadni, továbbá biztosítani, hogy az oltási könyvet a közterületen az ebre felügyelő személy magánál tartsa az oltás érvényességének bizonyítása céljából.

### FELHÍVÁS

Az Önkormányzat az idén tavasszal megrendezi a „Tiszta Soroksárért” napokat, amelynek célja a városrész közterületeinek nagytakarítása. Az önkormányzat a tavaszi „Tiszta Soroksárért” napokat 2009. április 3-4-ére hirdeti meg:

**Április 3-án (péntek) az iskoláknak,** akik az iskolában és környékén (kb. 500 m) végeznek szemétszedést, rendrakást.

**Április 4-én (szombat) a terület lakossága figyelmét hívja fel** az önkormányzat általános közterületi takarításra, ingatlanuk, bérleményük, stb. előtt. Felkéri a képviselőtestület tagjait, hogy választókörzetükben tegyenek lépéseket a „szervezet” nagytakarítási akcióban való részvételre. **Gyülekező a Molnár-szigeten, a volt tábor előtti közterületen lesz.**

### ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat árverésre hirdeti meg a tulajdonát képező

**Budapest XXIII., Templom u. 40. fszt. 6. szám alatti, 166 m<sup>2</sup> területű, iroda megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.**

**Kiinduló ár: 15.500.000 Ft**

**Az árverés ideje: 2009. május 6 (szerda) 9:00 óra**

**Az árverés helye:** Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár

Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

(1239 Budapest, Hősök tere 12. I. em. Nagyterem).

**Jelentkezni lehet:** 2009. április 22. 10:00 órától

2009. április 28. 12:00 óráig

A helyiség megtekinthető: időpont-egyeztetés után.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános árverésre hirdeti meg a tulajdonát képező

**Budapest XXIII. Köves u. 132., 195159/2 hrsz.-ú, 823 m<sup>2</sup> területű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.**

**Kiállítási ár: 14.200.000 Ft + ÁFA.**

**Az árverés ideje:** 2009. május 6. (szerda) 10:00 óra.

**Az árverés helye:** Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hősök tere 12. I. em. Tárgyalóterem).

**Jelentkezni lehet:** 2009. április 22. 10:00 órától

2009. április 28. 12:00 óráig.

Az árverésre kerülő ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthető.

Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat nyilvános árverésre hirdeti meg a tulajdonát képező

**Budapest XXIII. Kelep utca 187255/5 hrsz.-ú, 730 m<sup>2</sup> területű, beépítetlen terület megnevezésű ingatlan tulajdonjogát.**

**Kiállítási ár: 8.500.000 Ft + ÁFA.**

**Az árverés ideje:** 2009. május 6. (szerda) 11:00 óra.

**Az árverés helye:** Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala (1239 Budapest, Hősök tere 12. I. em. Tárgyalóterem).

**Jelentkezni lehet:** 2009. április 22. 10:00 órától

2009. április 28. 12:00 óráig.

Az árverésre kerülő ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthető.

Részletes kiírás: 5.000 Ft + ÁFA összesen 6.000 Ft összeg megfizetése ellenében megvásárolható Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest, Hősök tere 12. II. em. 27.) 2009. április 22. 10:00 órától 2009. április 28. 12:00 óráig. Az árverésen azok vehetnek részt, akik megvásárolják a részletes árverési kiírás dokumentációját és az abban foglaltaknak megfelelnek.

További felvilágosítás: Kovács Mihályné Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály osztályvezető-helyettes (1239 Budapest, Hősök tere 12. II. 27.), tel.: 289-2188.

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
a Magyar Ingatlanszövetség tagja NYILVÁNOS ÁRVERÉSEN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Homokliliom u. 1.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
6.957 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/19 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 114.790.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 9:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Homokliliom u. 3.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
6.857 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/28 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 113.140.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 9:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Homokliliom u. 6.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
5.761 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/29 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 95.056.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 10:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Homokliliom u. 8.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
5.629 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/39 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 92.878.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 10:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Kertvárosi krt. 6.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
3.907 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/32 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 64.465.500,- Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 13:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,

**Budapest, XXIII. ker. Kertvárosi krt. 8.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
3.897 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/34 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 64.300.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 13:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

Jelentkezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest, Hősök tere 12. II. em. 27.) 2009. április 22. 10:00 órától 2009. április 29-ig.  
Munkanapokon 9.00 és 15.00 óra között (pénteken 9.00 és 13.00 óra között) az alábbi címen:

**Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság Ingatlanforgalmazási Iroda**

(1091 Budapest IX. ker., Üllői út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015, 456-9014, 456-9030)

(honlapok: [www.bfvk.hu](http://www.bfvk.hu), vagy [www.soroksar.hu](http://www.soroksar.hu))

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné

Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály tel.: 289-2188

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
a Magyar Ingatlanszövetség tagja NYILVÁNOS ÁRVERÉSEN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Kertvárosi krt. 10.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
8.203 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/37 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 135.349.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 14:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő,  
25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és  
elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Kertvárosi krt. 12.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
6.383 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/41 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 105.319.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 14:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő,  
25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és  
elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Legyezőfű u. 1.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
6.282 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/15 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 103.653.000 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 11:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő,  
25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és  
elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Legyezőfű u. 2.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
9.102 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/23 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 150.183.000 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 11:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő,  
25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és  
elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Legyezőfű u. 3.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
5.283 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/17 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 87.169.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 12:00 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő,  
25.000 Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és  
elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat  
1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Legyezőfű u. 4.** kivett művelési ágú, építési terület  
megnevezésű,  
5.677 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/25 hrsz.-ú ingatlant,  
értékesítésre.

**Az ingatlan induló ára: 93.670.500 Ft + ÁFA**

**Az árverés időpontja: 2009. május 7. (csütörtök) 12:30 óra**

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, 25.000  
Ft + ÁFA összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja  
az abban foglaltakat.

Jelentkezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható Budapest Főváros XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Polgármesteri Hivatala  
Vagyongazdálkodási Osztályán (1239 Budapest, Hősök tere 12. II. em. 27.) 2009. április 22. 10:00 órától 2009. április 29-ig.  
Munkanapokon 9.00 és 15.00 óra között (pénteken 9.00 és 13.00 óra között) az alábbi címen:

**Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság Ingatlanforgalmazási Iroda**

(1091 Budapest IX. ker., Üllői út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9015, 456-9014, 456-9030)

(honlapok: [www.bfvk.hu](http://www.bfvk.hu), vagy [www.soroksar.hu](http://www.soroksar.hu))

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné

Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály tel.: 289-2188

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt. Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYEK

Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság  
a Magyar Ingatlanszövetség tagja NYILVÁNOS ÁRVERÉSEN TÖRTÉNŐ ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat 1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Ciklámen u. 1.** kivett művelési ágú, építési terület megnevezésű, 14.997 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/1 hrsz.-ú ingatlan, **értékesítésre.**

Az ingatlan induló ára: **269.950.000 Ft + ÁFA**

Az árverés időpontja: **2009. május 5. (kedd) 9:00 óra**

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.  
Ingatlanforgalmazási Iroda (1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, **25.000 Ft + ÁFA** összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat 1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest, XXIII. ker. Passuth László u. 1.** kivett művelési ágú, építési terület megnevezésű, 11.985 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/11 hrsz.-ú ingatlan, **értékesítésre.**

Az ingatlan induló ára: **215.730.000 Ft + ÁFA**

Az árverés időpontja: **2009. május 5. (kedd) 9:30 óra**

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.  
Ingatlanforgalmazási Iroda (1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, **25.000 Ft + ÁFA** összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat 1/4 tulajdonát képező, **Budapest, XXIII. ker. Passuth László u. 3.** kivett művelési ágú, építési terület megnevezésű, 6020 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/13 hrsz.-ú ingatlan, **értékesítésre.**

Az ingatlan induló ára: **120.400.000 Ft + ÁFA**

Az árverés időpontja: **2009. május 5. (kedd) 10:00 óra**

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.  
Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, **25.000 Ft + ÁFA** összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

**Jelentkezés és az Árverési Dokumentáció megvásárolható 2009. április 20.-tól 27.-ig munkanapokon 9:00 és 15:00 óra között (pénteken 9:00 és 13:00 óra között), az alábbi címen:**

Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zártkörűen Működő Részvénytársaság Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. ker., Üllői út 45. II. em. 220. Telefon: 456-9016, 456-9014, 456-9030)

(honlapok: [www.bfvk.hu](http://www.bfvk.hu), vagy [www.soroksar.hu](http://www.soroksar.hu))

Részletes felvilágosítás: dr. Kovács Ágnes, Kovács Mihályné  
Budapest XXIII. kerület Soroksár Önkormányzat Vagyongazdálkodási Osztály tel.: 289-2188

a Fővárosi Önkormányzat 3/4 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat 1/4 tulajdonát képező,  
**Budapest XXIII. ker., Nagybaldogasszony u. 3.** kivett művelési ágú, építési terület megnevezésű, 10.598 m<sup>2</sup> alapterülettel nyilvántartott, 195325/7 hrsz.-ú ingatlan, **értékesítésre.**

Az ingatlan induló ára: **190.760.000 Ft + ÁFA**

Az árverés időpontja: **2009. május 5. (kedd) 10:30 óra**

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.  
Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, **25.000 Ft + ÁFA** összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

a Fővárosi Önkormányzat 1/2 és a XXIII. ker. Soroksár Önkormányzat 1/2 tulajdonát képező,  
**Budapest XXIII. ker., Szent László u. - Eperföld u. - Dinnyehegyi út között** elhelyezkedő, kivett művelési ágú, építési terület megnevezésű, 641 m<sup>2</sup>/ingatlan alapterülettel nyilvántartott, 195271/149, 195271/150, 195271/151, 195271/152, 195271/153, 195271/154, 195271/155 helyrajzi számú ingatlanokat, **együttes értékesítésre.**

Az ingatlan induló ára: **68.320.000 Ft + ÁFA**

Az árverés időpontja: **2009. május 5. (kedd) 11:30 óra**

**Árverés helye:** Budapest Főváros Vagyonkezelő Központ Zrt.  
Ingatlanforgalmazási Iroda  
(1091 Budapest IX. kerület, Üllői út 45. II/220.) hivatalos helyisége.

Az árverésen az vehet részt, aki egyszeri, vissza nem térítendő, **10.000 Ft + ÁFA** összegért megvásárolja az árverési dokumentációt és elfogadja az abban foglaltakat.

## Helyreigazítás

Helyreigazítás a Pál apostol utcai Víziközmű Társulat-ról szóló a Városházi Napló 2009. január 20-i számában megjelent – tájékoztatásra vonatkozóan.

A Pál apostol utcai Vízgazdálkodási (Víziközmű) társulat a 2006.05.12-én kelt Alapszabály alapján a Cégbíróságnál 2006.05.29-én szabályosan bejegyzésre került.

A Vízgazdálkodási Társulat a Bp. XXIII. ker. Pál apostol utcai víznyomócsövet megépítette, melyet a Fővárosi Vízművek Zrt. üzemeltetésre átvett 2007.06.08-án.

Az engedélyező hatóság, a KDV Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség azonban a megépített víznyomócsőre nem adta meg a vízjogi üzemeltetési engedélyt, mivel az építés során el-

térés történt a vízjogi létesítési engedélytől. (A víznyomócső Horgászpart felé eső, utolsó 50m-es szakasza engedély nélkül épült meg.)

A 2008.03.05-i, az Közigazgatási Hivatal képviselőjének jelenlétében az Önkormányzatnál tartott egyeztetésen a Víziközmű társulat elnöke bejelentette, hogy az érdekeltségi területet módosítani kívánják. Az érdekeltségi terület módosítása mind a mai napig nem történt meg, mivel az összehívott közgyűlések határozatképtelenek voltak.

A víziközmű társulat megszűnésére vonatkozó rendelkezéseket a 160/1995.(XII.26.)Korm. rendelet határozza meg, tételesen rögzíti az elszámolási eljárás során elvégzendő feladatokat.

## TÁJÉKOZTATÁS

A lakosság részére a tavaszi avar – és kerti hulladék égetése március 1. és május 15. között megengedett, amelyet – az ingatlanon belül – hétfőtől-szombatig 8 óra és 17 óra között szabad végezni. Az égetés közterületen tilos!

Bujdosó Ambrus vezető-tanácsos  
Tel:289-2100/317 mellék



Galéria'  
13

**Galéria' 13 Soroksár Nonprofit Kft.**  
1238 Bp., Hősök tere 13. Tel.: 287-3057

## A „kezdet” újabb és újabb szobrai

Ezzel a címmel indította Wehner Tibor művészettörténész Gvárdián Ferenc szobrászművész kisbronzai-ból a Galéria'13-ban bemutatott kiállításához elkészült katalógus előszavát.

„A Gvárdián Ferenc-alkotta, a tradicionális (és pontosan, egzakt módon nehezen meghatározható) kispasztika-kategóriába sorolható mintázott, és viaszveszejtéses eljárással bronzba öntött szobrok „szereplői” a kultuszok, a mítoszok, a legendák teremtményei: titokzatos szárnyas lények, minótaurosok, szfinxek, griffek, kentaurók, kígyók. Vagyis e szobrász a történelem, a kultúra és a művészet több évezredes múltját, a valóság és a képzelet határmezsgyéjén keletkezett azon alkotóelemeit, médiumait avatja szobrászatának tárgyává, fő motívumává, amelyek mély szimbolikus tartalmának megtestesítői és transzcendens üzenetek tolmácsolói. ... A már-már nyers, vagy nyerseségeket tükrözőtető mintázás, a rusztikus anyagkezelés, a részletgazdag előadásmód kerüli a cizellált finomságokat, a plasztikai eleganciát, a tetszetőséget, és mégis, a művek könnyedséggel áthatottak, esetenként súlyaikat lehántva magukról lebegők, szárnyalók s különösségeik és expresz-

szívításuk révén magukkal ragadók.”

Igen, magukkal ragadók. Nemcsak méretük miatt, de egész megjelenésükben intimek, bensőségek. S bár a formák, a felületek egyáltalán nincsenek aprólékossággal kidolgozva, mégis el lehet merülni a kisebb részletekben. Talán éppen ez a küldetésük ezeknek a műveknek. Amellett, hogy esztétikai élvezetet nyújtanak, szinte készítetik a szemlélőt arra, hogy megmozgatva a fantáziát, mindenki maga gondolja tovább a műveket, képzeletben maga „végezze el” az utolsó simításokat.

Ez már nemcsak művészet, hanem pedagógia is. A művészet közvetítése, megszerettetése. Az alkotások megtekintése nem pusztán passzív befogadást, hanem a művésszel együtt megélt aktív élményt jelentik. Talán egyáltalán nem véletlen, hogy Gvárdián Ferenc tanárként is működik. 1999-től a Mikszáth Kálmán Általános Iskola tanulóit kalauzolta évekig a művészet ösvényein, majd a Kézműipari Szakközépiskolában folytatta, ahol ma is tanít.

A kiállítás megnyitóján Róbert György és Szabó István zene-művészek közreműködtek.

## A művész szemével

Új kezdeményezése Sasvári Ilonának, hogy a kiállítás megnyitását követő héten a művész maga tart tárlatvezetést. Az érdeklődők ez alkalommal Gvárdián Ferencnek tehettek fel kérdéseket. A beszélgetőtárs Bálint István soroksári alkotó volt. A művészt pályára kerüléséről, művészi hitvallásáról kérdezte.

Gvárdián Ferenc elmondta, számára a legfontosabb a folyamatos alkotás. Vallomása szerint legtöbbször egyszerre több munkán is dolgozik, így ha egy művel el is készül, folyamatosan vannak újabb kihívásai. Azt is hozzátette, ritkán tekint befejezettnek egy művet. Újra és újra gondolja azokat. Vagy egy megkezdett vagy egy új darabon finomítja elképzeléseit. Maga az anyag, amivel dolgozik (viaszveszejtéses bronzöntés, pyrogránit) megkívánja, hogy folyamatosan

építse fel kisplasztikáit. Minden műve egyedi és megismételhetetlen. A maga számára is. Olyan technikákat alkalmaz, melyek alkalmatlanok a sokszorosításra. Finoman kibontott szobrai a hangsúlyok és a hiányok dominálnak. Mit is jelent ez? Nem a teljességben, hanem a lényegben keresendő az igazság. A kecses, minden robosztusságot mellőző megfogalmazásai mind-mind leplezetlenül valamilyen irányt mutatnak. Horizontális és vertikális tengelyekre felfűzött motívumai összességében mégis a magaslatokba ívelnek. A témáiban szívesen nyúl a teremtés történetéhez. Maga is titokzatosan mondta, talán szobrai lépcsőfokok a mennyország felé.

De a teremtés témáin kívül fontos elemként jelennek meg ezeken a tengelyes jelrendszereken a méhecskék. Kiemelte, hogy mindennek

szimbiózisban kell lenni a teremtett világgal. A természet egységét úgy kell tekinteni, hogy abban a legjelentéktelenebbnek, legkisebbnek tűnő elemtől a legjelentősebbig, az emberig, mindennek megvan a helye, és az egyensúlyból kiközlentve a nagy egész borul. Ezt

szimbólumrendszereiben is megfogalmazza. A művész art poeticája szerint a legfontosabb a szorgalom, a munka, a becsület. Ezek azok az értékek, melyek mentén élni és alkotni kíván Gvárdián Ferenc.

Láng Imola



## Köszönetnyilvánítás

Ezúton mondom köszönetet Sasvári Ilona igazgatónőnek a Soroksári Helytörténeti Gyűjtemény február 18-i kiállítás megnyitója alkalmából.

Néhány gondolatot szeretnék megosztani az alkalom „ürügyén”. Köszönöm, hogy közvetíteni tudta a résztvevőknek a harmóniateremtés módszerét. Négy egyéniségre emlékezett, akikben a közös a tehetség volt. A festőművész Ledniczky Gyula, a népi iparművész Bösendorfer Ferenc, a zenész Hermann Antal, valamint édesapám a helytörténész Traurig Lőrinc lehettek jelen életművük egy kis szeletével a kiállító teremben.

Nyugodt szívvel említhetem az általam nagyra becsült Nádor doktor úrra emlékeztető tárgyakat is.



A soroksári megnyitónál már megszokott minőség most is megjelent. Megható volt a közönség összeforrottsága, együttérzése, az együtt megélt öröme. Sasvári Ilona mindenkiről, akire ez alkalommal emlékezett, egy-egy személyes találkozást említett. Olyan találkozások voltak ezek, melyek során a fenti személyek egyénisége, mély embersége nyilvánult meg. Mindannyian tehetségesek voltak, mind egyiküket példaként lehet követni ma is. Talán az egyik legfontosabb tulajdonság, amelyik mindegyikükben benne rejtett, az az volt, hogy a közösségért dolgoztak.

Pedagógusként hozzáteszem: „Minden ember egyedi és megismételhetetlen tehetség.” Vagyis mindenkinek lehetősége van erre az összetartó, közösségformáló munkára. Ennek egyik gyönyörű példája volt Sasvári Ilona megnyitója.

Édesapámról szóló szavai után Erdő Péter primás, Esztergom-Budapest érseke gondolatai jutottak eszembe, melyet jó szívvel ajánlok mindenki figyelmébe: „A két legszebb magyar szó a köszönet és a megbocsátás, mert ez a szeretet teljessége.”

Ez jelenti, jelentheti az összefogás, a harmóniateremtés, egyszóval az igazán EMBERI magatartást.

Ezúton is, ezért is köszönöm a kiállítást!

Bali Pálné  
(Traurig Edit)



## KULTÚRA, MŰVELŐDÉS



### Tancsics Mihály Művelődési Ház áprilisi ajánlat

- április 3.** 18 óra. A Költészet Napja tiszteletére a Pinceklubban: Gyöngyszemek Zsíros-Simon Mária Nagykőrösi költőnő előadójestje. A belépés ingyenes.
- április 3.** 18 óra. Fürdés a GONG-ban!  
Tomasz Czartryski hangmasször előadása  
Belépő: 2500 Ft
- április 4.** 10 óra Fazekas játszóház  
16 óra Andi játszóháza  
19 óra Rock koncert
- április 5.** 11 óra Mesélő Muzsika sorozatban Mozart: Színigazgató. A belépés ingyenes!
- április 5.** 18 óra Hastánc verseny
- április 6.** 15 óra **Senior Klub** – A 45 feletti munkakeresőknek.  
Az első valódi klubnap, amelyen tanácsokat kapunk az elinduláshoz, az újrakezdéshez, szó lesz a támogatási lehetőségekről és konkrét útmutatást kaphatunk az első lépések megtételéhez. Vendégünk: Kórodi Katalin álláskeresési-, mentálhigiénés-, és munkatanácsadó szakember.
- április 10.** **Bezár a KÉZIMUNKA KIÁLLÍTÁSI!** Aki szeretné, ma még megnézheti! Kellemes Húsvéti Ünnepeket kívánunk!
- április 17.** 17 óra Bemutatkozik Törökbálint  
Kiállítás nyílik Terbe János, Onestyák Lajos és Onestyák Lajosné törökbálinti művészek alkotásaiból.
- április 18. Egyházközségi bál
- április 22.** VÍZ Világnapi kerületi vetélkedő iskolásoknak
- április 23.** 14.30 óra TÜNDEK LALA színházi előadás gyerekeknek  
Belépő: 750 Ft
- április 26.** 16 óra Búzavirág nótadélután
- április 27.** 17.30 óra A színpadon ÚJRA a Soroksári Öregfiúk Zenekarok: Galambos János Zeneiskola Harmonika Zenekara Kaltenecker Gábor vezetésével Dunaharaszti Kaltenecker Zenekar Kaltenecker Péter vezetésével Soroksári Öregfiúk sramli együttes  
Énekel: Várnai Klári, Várnai Adrienn, Horváth Gabriella, Brátán Erzsébet  
Zene, tánc, uzsonna. A belépés ingyenes!

*Minden érdeklődőt szeretettel várunk!*

## Hagyományápolás az utódok kedves kötelessége

A Soroksári Férfi Népdalkör folyó év február 22-én **farsangi kórustalálkozót** rendezett a Tancsics Mihály Művelődési Házban.

Résztevők voltak: A Soroksári Hagyományörző Vegyes Dalkör; Tái Asszonykórus; Soroksári Német Klub; Solymári Hagyományörző Asszonykórus; Soroksári Férfi Népdalkör

A délután 4 órakor kezdődő találkozón a vendég asszonykórusok szemet-lelket gyönyörködötető népviseletükben, a helyi kórusok formaruhájukban jelentek meg.

Az ünnepélyes megnyitó után léptek fel a kórusok ki-ki legkedvesebb dalait hozta magával. Az

előadott műsorszámok mind hagyományos dalaink közül lettek válogatva. A Tái Asszonykórus a tradicionális, szép népviselete mellett hangulatos, szép énekével vívta ki a jelenlévők elismerését. A Solymáriak fellépését szépen csengő dalaik, tiszta szövegmondásuk, valamint a dalok mondanivalója tette emlékeztetessé. A Soroksári Hagyományörző Vegyes Dalkör vidám számai, pontos, szép éneke is nagy tapsot érdemelt. A Soroksári Német Klub jól sikerült megjelentésként járult hozzá a farsangi hangulathoz. Majorett csapata a Radetzky-induló zenéjére szépen koreografált előadást mutatott be,

ami tomboló sikert eredményezett.

A Soroksári Férfi Népdalkör tagjainak fejlődése, ruházata is a farsang hangulatát fokozta. Vidám számaik közé egy-egy kacagató történetet is iktattak. Végezetül a Soroksári Induló zenéjére ismét dalra fakadtak, s a jelenlévő asszonyokat táncra kérték.

Közös uzsonna után közös éneklés következett, vidám nótaszó fejezte be a jó hangulatú, szép délutánt.

Az esti órákban köszöntek el szívesen látott vendégeink. A távozó dalostársakat harmonikásaink vidám muzsikája búcsúztatta.

Úgy érezzük, a kórusunk által rendezett találkozó az elvárásoknak megfelelően sikerült.

A találkozót támogatta: A Fővárosi Közgyűlés Esélyegyenlőségi, Foglalkozáspolitikai és Kisebbségi Bizottsága

**Bieber Ferenc**

## Éneklő Ifjúság Kórustalálkozó

2009. március 4-én 17 órakor a Tancsics Mihály Művelődési Házban került sor az Éneklő Ifjúság Kórustalálkozóra, amelyet a Soroksári Egységes Pedagógiai Intézmény szervezett és rendezett.

Szrimác Ferenc alpolgármester úr köszöntötte a megjelent kórusokat és karvezetőiket. Köszöntőjében utalt arra, hogy ebben az évben lett 75 éves az Éneklő Ifjúság mozgalom, amelyet Bárdos Lajos alapított. Célja az volt, hogy bemutassa a kortárs kórusműveket, és megszerettesse a fiatalokkal a zenét. Az ő örökségét viszik tovább iskoláink zenepedagógusai. Ezt követően Kodályt idézte: „Nem igazán boldog az az ember, akinek nem öröm a zene, de erre az öröme tanítani kell az Emberiséget, mert magától nem jut el odáig:”

Az öt általános iskola (Fekete István, Grassalkovich Antal, Mikszáth Kálmán, Páneurópa, Török Flóris) hét kórusa mellett hagyományteremtő módon a Soroksári Pedagógus Kórus lépett fel elsőként. Repertoárjukból Joseph Haydn két műve is felcsendült a zeneszerző halálának 200. évfordulója alkalmából. Az intézmények műsorszá-

mai között Händel, Beethoven, Liszt Ferenc és Smetana művei is felhangoztak a hagyományos magyar népdalok mellett. Hangszeres kísérek és spirituálé színesítette a palettát.

A rendezvény végén a fellépők „A jó lovas katonának” című népdalt énekeltek összkarként.

Külön elismerés illeti a zenepedagógusokat, Gondos Brigittát (Mikszáth Kálmán), Zádoriné Kovács Orsolyát (Fekete István), Keszthelyi Zoltánt (Páneurópa), Kovács Mártát (Török Flóris), Korányi Lászlónét, Helfrich Péternét és Tar Imrénét (Grassalkovich Antal Általános Iskola) tanárait, akik felkészítették a gyerekeket erre a rendezvényre. A műsort Székely Klára (Grassalkovich Iskola pedagógusa) vezette. A zsűfólásig megtelt nézőtér láttán joggal megállapíthatjuk, a közös éneklés semmivel nem helyettesíthető, szárnyaló élményére mai felgyorsult világunkban is szükség van. A színvonalas rendezvény elfeledtette mindennapos gondjainkat, és másfél óráig átadhattuk magunkat a művészet élvezetének.

**Béres Zoltán**



## Újabb két trombitás a zenei pályán

A Galambos János Zeneiskola örömmel értesíti az olvasókat, hogy a küzdelmes zenepedagógiai munka eredményeként két pályakezdő fiatal trombitás felvételt nyert a Szent István Zeneművészeti Szakközépiskolába 2009/2010-es tanévtől.

professzionális zenekar trombita szólama.

Nyilván a pályakezdők előtt még hosszú és nehéz út áll, de a Galambos János Zeneiskola által megfogalmazott kiemelt pedagógiai célkitűzés – hogy visszaszerezze Soroksár zenészeinek jó hírét, te-



Az esemény azért hír értékű, mert a legendás híró soroksári fúvósok is így kezdték valaha, hogy több soroksári fúvós volt egy időben egy intézmény egy évfolyamában, és azzal be is töltötték az adott tanzakai létszámát, mert általában 2-3 főt vesznek fel évente.

Későbbiekben a főiskolán és a zenekari gyakorlatban is kialakult ilyen helyzet. Kísértetiesen hasonlít ez az eset a Magyar Rádió Zenekarának trombitás összetételére, amikor Geiger György, Palotai István, Szekeres Béla soroksári trombitaművészekből állt a

kintélyét, valamint azt, hogy az itt folyó zenei nevelés kiemelkedő legyen a hazai zeneoktatásban – megvalósulni látszik, illetve ezek az eredmények reménykeltőnek mondhatók.

Mint az intézmény vezetője a fenti hírt külön figyelmébe ajánlom a kétkedő kollégáknak, akik már lemondtak arról, hogy a soroksári trombiták ismét a „régie fényükben” ragyoghatnak.

Gratulálunk a fiataloknak és a felkészítő tanárúknak Schwarz Balázsnak.

Jakab Gedeon

## Páneurópás projekt

„Ne zavarj, mert projektjezek!”-hessegette nemrég arrébb baráti „zaklatóját” egyik picurkánk. Pedig e nem épp baráti gesztussal csak azt szerette volna mondani, hogy **fontos dolga van: tanul!** (ami ebben új, hogy ez neki is ennyire fontos, s amit egy felnőtt egyszer úgy fogalmazott: „Ha egy gyerek elismerésben él, megtanulja, hogy jó, ha célja van.”)

Bár iskolánk nevelői egész évben próbálják gyakorlatba ültetni a „**Jó szóval oktasd, játszani is engedni!**” elvét, mégis minden gyakorló szülő és pedagógus küzd meg naponta oktatási rendszerünk azon sajátosságával, ami már Arany János korában is keserítette a diákokat: hogy elődeik tananyagba foglalt bölcs tapasztalatai nem a saját bőrükön megélt valóság. Hogy egyre kevésbé legyen így, a felévi hajrá és a tavaszi szünet közti hosszú, munkás hétköznapiok félidejében ezért is szoktuk a február végi **Projekt Napok** megrendezésével mozgósítani nebulóink rejtett tartalékait.

Hogy ki, miben lesz tudós, az persze már *hetekkel korábban*, a témaválasztással, majd az azt követő egyéni és alkalmi szövetségekkel végzett *kutató- és gyűjtő-munkával kezdődik.*

Az **alsókat** hagyományosan *honfoglaló őseink, a természet, az állatvilág valamint bolygónk csodái nyugózik le*, így ehhez kapcsolódó témákat választottak, melyekben aztán osztálykeretben, de egymással és más osztályokkal versengő, alkalmi csapatokat alkotva mélyedtek el külső (*Természettudományi Múzeum, Planetárium*) és belső helyszíneken egyaránt. Azt hinné az ember, hogy csak a világegyetem meg a tanév végtelen, de ezt rendre megcáfolta az a kitarító buzgalom, mellyel a még szinte olvasni sem tudó picurkák egymást okították frissen gyűjtött ismereteikből. Igazán lélekmelengető volt látni, ahogy heteken át, még a tízórai szünetben is azt vitatták, hogy miért olyan védekező eszköze van annak a jószágoknak, miért ott él, ahol, illetve

ahogy például azt méricskelték szó szerint is, hogy az állati rekorderek miben köröznek le bennünket.

**Idei felsős újítasunk**, hogy a **DÖK** (*Diákönkormányzat*) által javasolt témákra először a tanárok „pályáztak”, mérlegelve, ki-ki melyik területen tudná befogni (a tanulóifjúság által nem is képzelt) összes szelet a vitorlákba. Mert bizony lehetetlen volt nem észrevenni a TV által sugallt, nem mindig előnyére fejlődő világunk hatását diákjaink érdeklődési területén. Miután mindegyikünk professzorrá vált abban is, hogy észrevétlenül lehessen jelen, tanulóinkon volt a sor: **dönteniük kellett, melyik nevelőnél, milyen címen szeretnének kutakodni.** Limitált csoportlétszámok lévén, ki korán kelt, aranyat lelt. Vagy legalább is azt hitte. Mert már az előzetes feladatok révén rádöbbenhettek, hogy a világ milyen sokoldalú. Szerencsére ez nem szegte kedvüket, s egyre nyitottabbá váltak a közös munka során. Így történt, hogy a „**BMX**” jelentkezői nemcsak biciklitúrán voltak, hanem alapos ismerőivé válhattak a kerék, a kerékpár, a közlekedés történetének épp úgy, mint a költészetnek, mikor 3 napos előmenyitelt közös verses prezentációvá fabrikáltak, s ügyes kezüknek sem csak a bringaszerezésben vették hasznát, hanem modellkészítés közben is. Miközben bónuszként a Közlekedési Múzeumban a rendelkezésükre bocsátott úrlapon igazi írógéppel „rendelhettek” autót 2012-es határidőre.

A „**DIVAT**” szerelmesei sem a kifutók izgalmait élék át, hanem az erzsébeti múzeum babakiállításán ámultak-bámultak, vagy neves divattervezőnél tanuló hajdani diákunk sokoldalú előadása mellett maguk is búvárcodtak a stílusok és divattörténetet illetően, majd szoknyát vagy babaruhát készítve szabni, varni is élőben tanultak. Ha valaki, akkor biztosan ők azok, akik tapasztalván, mennyi munka fekszik benne, lezser kamaszként sem a földön tárolják eztán divatos darabjaikat.

A „**TÚLÉLŐK**” se csak a cyber-világban tehették próbára képességeiket, mert hála az újra beköszöntő télnek, magas hóban is megtanultak 6 órás menetidővel hegyi túrán tájékozódni s onnan épségben hazazérni, de csak azért, hogy másnap újult erővel, szintén terepen, kímunkált stratégiával megvédjék mives hóvárjukat. Szerencsére maradt energiájuk még az élményikről készült, megfelelő zenei aláfestéssel kísért filmes bemutató alkotására is.

Mint ahogy feshettek, de már valóságosan a „**KELETI KULTÚRA**” iránt érdeklődők, ezúttal mandalát. No persze mellette ismerkedtek Tibet, Kína, Japán történetével, építészeteivel, vallásával, életmódjával,

teázási szertartásaival, megvitatták a dalai láma jó tanácsait. Pihe-nésként meditatáltak.

A „**SPORT**” kedvelői a kosár, foci és tenisz története, szabályai és gyakorlata mellett az öttusa két általuk is kipróbált ágát díjazták legjobban. Célozhattak légpuskával és légpisztollyal is, de megilletődve és átszellemült arckifejezéssel leginkább lovaglás közben láthattuk őket.

A „**MÉZES**”-pártiak miután megismerték a szakma minden fellelhető csínját-bínját, olyan mézeskalács házikót fabrikáltak, hogy a vasorrú bába elbújhat szegyenében. Prezentációjukba a tágabb közönség is szó szerint belekóstolhatott.

A „**II. VILÁGHÁBORÚ**” ifjú történései miközben ismerkedtek az ok-okozati összefüggésekkel, a számtalan érdekes hadiszákmányszerző csapatversenyük során rejtjelzők, fegyverszakértők, térképészek, sivatagi túlélők, haditanácsnokok és háborút lezáró tárgyalások résztvevői is lehettek egy személyben.

Az „**EGÉSZSÉG**” – mániásnakn azon túl, hogy interaktív drog-prevenációs foglalkozáson vehettek részt, sokrétűen megtanulhattak testi, lelki, szellemi egészséghez szükséges heti rendet összeállítani maguknak, módjuk nyílt a Láthatatlan Múzeum 45 perces vaköntéjében megpróbálni úgy helyt állni, ahogyan azt a világtalanok teszik nap mint nap.

**Toleránsan együttműködni, megbecsülni egymás és világunk még meglévő értékeit**, nos erre igazán szép példákat mutattak be aztán a közös prezentáción a „**SZELEKTÍV**” projekt résztvevői is. Valószínűleg maguk is meglepődtek utóbb azon, hogy a megújuló energiák mire képesek, mennyi érdekes és szép tárgy (*nyakláncból a kulcsig vagy akár a léghajóig*) készülhet a megfelelő ismeretek birtokában kezük nyomán a „hulladékból”.

S így voltunk ezzel mindannyian, mikor záró akkordként a kicsik kiállításain végigjárva, vagy a nagyok alkotásaiént bemutatott szép **tablókat, képeket, sámándobokat, makketeket, modelleket, űrhajókat, űrlényeket** és más kizárólag **természetes vagy újrahasznosított anyagokból készült csodákat** szemléltük.

Feltöltődve ezekkel az élményekkel a felnőttek nevében ismét egyik költőnk szavaival köszönném diákjainknak, hogy nem okoztak csalódást:

„**Ti füligszój rosszcsontok, pantalló-szaggatók, szomszéd-réme srá-cok,**

**Ti mindennel dacolók, mi vezetünk, csak szépen fogjátok a kezünk, És ne vegyétek észre, ha ez a kézfogás már a ti friss erőtök kérészre kapaszkodás...**

**Intézzétek vígabban e vén glóbusz sorát!** Palócz Ilona

## Kutyusokkal ÉLNI

*Itt a tavasz, és a jó idő egyre több embert csalogat ki szabad idejében a parkokba, sétálóhelyekre. Egyre többen vezetnek pórázon házi kedvenceiket, az ember barátját, a KUTYÁT. Ez adta apropóját annak a beszélgetésnek, melyet Réti Béla Gábor aranykoszorús mesterképzővel, nemzetközi teljesítménybíróval folytattam.*

– Ön a vezetője és egyik alapító tagja a MEOE Soroksár Millennium-telepi Kutyaképző Iskolának. Mióta működnek, és mi képezi az iskola tevékenységét?

– 17 éve alapítottuk az iskolát. Jó adottság volt a családias környezet, ahol a kertvárosi jelleg erősíti, hogy a legtöbb háztartásban kutya is van. Heti két alkalommal tartjuk az oktatást. Szombaton és vasárnap tartjuk a foglalkozásokat, amikor a gazdik is otthon vannak. Célunk a kutya és a gazda közötti viszony jobbá tétele, engedelmességre és háziorvosra nevelése. Nem mellékes azonban az sem, hogy az oktatás kellemes időtöltés a kutyus és a gazdi számára is.

– Milyen eredményességgel végzik munkájukat, milyen megmérettetéseken vesznek részt?

– 1992-től, megalakulásunk óta bekapcsolódtunk a versenysportba. Évek óta rendezünk versenyeket, Budapest és országos bajnokságot, speciális nyomkövető versenyt, melyeken mindig kiemelkedő helyen végzünk. Magyarországon először mi vezettük be a fly ball sportot. Részt veszünk nemzetközi kutyakiállításokon, az állatok világnapján. Szeretjük az országban szórakoztatni a közönséget bemutatóinkkal. Engedelmes, szófogadó kutyákat nevelünk. Igény szerint felkészítjük a kutyákat tenyész szemlére, munkavizsgára és a szórakoztató játékok elsajátítására.

– Ön rengeteg időt tölt el kutyáikkal és gazdáikkal. Miért választotta ezt a tevékenységet?

– Egész életemben szerettem a kutyákat. Nagyon közhelyesnek hangozhat, de én tényleg hiszek abban, hogy a kutya legalábbis az egyik legjobb barátunk. Odaadók, hűségesek, lesik gazdáik minden kívánságát. Ha valaki kutyát tart, soha nem lesz magányos. Az a mérhetetlen szeretet, amit ezek az állatok gazdáik irányába kimutatnak sok szempontból jótékony hatást gyakorol az ember egyéniségének alakulására is. Kialakul az emberben a felelősségérzet, a felelősségtudat. Sokat segítenek a kutyusok a beteg embereken. A kutyatartás rendszert visz az ember életébe.

– Ha már a felelősséget említi, kénytelen vagyok megkérdezni arról, mi a véleménye az időnként

híradásokban hallható kutya támadásokról?

– Ki kell hangsúlyoznom, hogy soha nem a kutya a hibás az ilyen támadások esetében. Valamennyi kutya különböző. Mint a gyerekeket, őket is meg kell tanítani a jó modorra és a szófogadásra. Ahogy egy kutyus a házhoz kerül, azonnal meg kell tanítani arra, hogy még játékból sem harapdálhat semmit. Azt is tudnia kell, hogy ok nélkül nem ugathat. A kutya meg akar felelni a gazdájának, de csak akkor tudja, hogy teheti ezt, ha előtte megtanulta. Vagyis állandóan dicsérni és jutalmazni kell, ha jól viselkedik, és egyértelmű jelzéssel okítani arra is, ha nem ezt teszi. Pontosan tudnia kell a kutyának, hol vannak a határai. Az is nagyon fontos, hogy a többi kutyával szemben is meg tudja tartani az önuralmát, fegyelmezhető legyen. Ehhez a gondolathoz kapcsolható a kóbor kutyák kérdése is. Nagyon szomorú, hogy sok kutyatartó lusta elvinni sétálni az ebet, és reggel kiengedi a kapun, este pedig visszazengedi. Ezek a kutyák sokszor az utcát is saját területüknek tekintik, és meg akarják védeni. Ilyenkor ugatnak, vagy támadnak meg járókelőket, legtöbbször egy általuk félreértelmezett szituációban. Az pedig már végképp elkeserítő, hogy vannak olyanok, akik úgy akarnak megszabadulni a feleslegessé vált háziállattól, hogy autóbá rakják, és valahol szélnek eresztik, ahonnan már nem talál haza. Ezek az éhez, gyakran beteg állatok sok gondot okoznak. Tehát a legfontosabb szabály; a kutyatartás felelősség és sok feladat. De megéri, mert sok örömet is okoz.

– Közeledik a hagyományos soroksári majális. Az Ön iskolája és mondjuk úgy tanítványai minden évben megörvendeztetik a látogatókat. Fontosnak tartja, hogy ilyen eseményeken részt vegyenek?

– Már hagyomány, hogy többek között gyermek napon a Heim Pál Gyermekkórházban, május elsején pedig a soroksári majálison veszünk részt. Ezzel is szeretnénk a szórakoztatás mellett népszerűsíteni a kutyatartást, iskolánkat, megmutatni, hogy milyen fantasztikus dolgokra taníthatók meg ezek az aranyos jószágok. Sokan ezen alkalmakkor kapnak kedvet ahhoz, hogy saját kedvenceiket is „iskoláztassák”. Munkánkba ezen alkalmakkor is betekintés nyerhető, de részleteket, képeket, egyéb információkat a honlapunkról ([www.mtkutyaiskola.eoldal.hu](http://www.mtkutyaiskola.eoldal.hu)) is le lehet tölteni.

– Köszönöm a beszélgetést, és további jó munkát kívánok. L. I.

## Megújuló Energiák a gyakorlatban

Mint azt az előző számban ígertem, íme néhány megvalósult beruházás, hazánkban:

**Gödöllő: Szent István Egyetem kolégiumi C épület:** napelemes rendszer villamos energiát termel, ugyancsak itt az Egyetem uszodájában is napelemes rendszer melegíti a vizet.

**Pornóapáti:** biomassza alapú távfűtés a faluban.

**Hódmezővásárhely:** geotermikus közműrendszer távfűtésre.

**Gömörzölös:** az egész falu megújuló energiával működik, melegvízfűtés-villamosenergia.

**Budapest: az első hivatali nap-erőmű a XI. kerületben Újbudán valósult meg, az Önkormányzat épületén.** (Az UMFT KMOP 3.3.3.-2008 pályázatán nyert 47%-os vissza nem térítendő támogatásból.) **Referencia-házak: Esztergomi, Hárskúti ökoházak.**

**Nézzük mit tehetünk mi ezen téren, hiszen mindannyian szeretnénk ha számláink csökkennének!** A kulcsszó: **az energiatudatosság.**

Egyszerűen 3 lépésben valósíthatjuk meg: 1.) igyekezzünk otthonunk energetikai adottságait hatékonyan kihasználni. 2.) a fogyasztáscsökkentő beruházás: pl. hőszigetelés, háztartási

berendezés korszerűsítése. 3.) megújuló energiák használata.

2009-ben is folytatódik a nagy sikerű „Lakcímke” azaz **Energiatanúsítvány** kampány.

Az energiatanúsítvány hozzájárul ahhoz, hogy a rendelkezésre álló korszerűsítési lehetőségek közül azt válasszuk ki, amivel a legjobb eredményt érhetjük el.

**A magyar állam többféle módon igyekszik ösztönözni a lakosságot arra, hogy energiahatékonyan használja otthonát és ennek érdekében fokozatosan korszerűsítse azt.**

A NEP (Nemzeti Energiatakarékosági Program) vissza nem térítendő támogatást nyújt.

([www.energiakozypont.hu](http://www.energiakozypont.hu))

Az állami forrás mellett az önkormányzat helyi szintű kiegészítő támogatást nyújt. Létezik már „zöld hitel”. Előtakarékoság energetikai korszerűsítésre.

**Ötthon lenni az energiatelhasználásban annyi, mint kiadásainkat csökkenteni, és hozzájárulni környezetünk megővéséhez.** Ebben támogat a Lakcímke is.

Éljünk hát velem!

Vándor Éva

vandor.eva@t-online.hu

## Tájékoztató

A Soroksári Karitasz Alapítvány ezúton köszöni mindenknek a 2008-ban nyújtott támogatást.

**Főbb támogatóink voltak 2008-ban: Budapest Főváros XXIII. ker. Soroksár Önkormányzata (Civil szervezetek támogatása keretében meghatározott összeggel); Geiger Ferenc polgármester; Szirmácz Ferenc alpolgármester; Dr. Poliakovicsné Kenessey Anikó (alapító); Kéző Zrt.; Depónator Kft.; BILK Kombiterminál Zrt.; Auchen Magyarország Kft.; Prangl. H**

**Kft.; Rondo Hullámpapírkartongyár; Budapesti Nagyban Piac; Báthory Műanyaggyáreskedés; A&M Vámügynökség; Sanner Hungaria Kft.; Dr. Papp Géza és Dr. Papp Géziné; Renner Ferencné; Somorjai Istvánné; Molnár Mihályné**

Adó 1%: 133.787 Ft

Bankszámlaszám: OTP Bank  
11720018-20143273

Adószám: 18063507-1-43

A kuratórium

## Élő rózsafűzér – 2009. május 16.

Zarándoklat Budapestért Budapest körül 9 szakaszban

Szakasz	Gyülekező	Indulás	Honnan	Hova	Érkezés	Szentmise
1	7:30	8:00	Máriabesnyő	Kerepes ill. Fót	18:30	19:00
2	7:00	7:30	Csillaghegy	Fót	18:30	19:00
3	7:00	7:30	Csillaghegy	Máriaremete	18:30	19:00
4	7:00	7:30	Farkasrét	Máriaremete	18:30	19:00
5	7:00	7:30	Farkasrét	Nagyttény	18:30	19:00
6	7:00	7:30	Soroksár	Nagyttény	18:30	19:00
7	7:00	7:30	Soroksár	Pestszentlőrinc-Havanna	18:30	19:00
8	8:30	9:00	Rákospalota	Pestszentlőrinc-Havanna	18:30	19:00
9	8:30	9:00	Rákospalota	Kerepes	18:30	19:00

### SZAKASZKOORDINÁTOROK:

- MÁTHÉ ÁGNES 20/823-1720
- KURUCZ PÁL 30/403-0957
- ÉDL ROMÁN 30/940-7088
- PÓLYA TAMÁS 70/580-8079 és FLUCK EVA 20/536-5121

- BECKER RÓBERT 20/960-3191
- GEIGER JÓZSEF 20/935-0204
- BERNÁTH MÁRIA 70/515-7931
- URBÁN JÁNOS 20/944-9410
- KIS KÁROLYNÉ 30/328-4813



## Súlyos hírek

### Súlyemelő Budapest Bajnokság

Kerületünk súlyemelői 2009. február 21.-én a Budapest Bajnokságon léptek először küzdőterre ez évben. Az elmúlt évek sikerei töretlenül folytatódtak, a szezonnyitó fővárosi eseményen. A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület nagy sikerrel képviselte kerületünket. Figyelemre méltó, hogy 15 első, 8 második helyezést szerzett a szakosztály. Valamint 4 abszolút kategóriás győzelem született. Kaczur Zsolt a legfiatalabbak között lett abszolút bajnok, Szűcs Petra az ifjúsági nők mezőnyében, Tukarcz Viktória a junior nők mezőnyében, valamint Beleznai Zsolt a juniorok férfiak között bizonyította a soroksári műhely, eredményes nevelő munkáját. De több új fiatal tehetség felbukkanása is jelezi a szakmai munka magas színvonalát, melyet a haladó versenyzők és kiemelt tehetségek eredményei is megerősítettek. A versenyzők odaadó, lelkiismeretes felkészüléssel, nagy izgalommal készültek az év első megmérettetésére, melynek eredményeképpen szinte mindenki éremmel a nyakában, büszkén térhetett haza családjához és folytathatta a munkát egyesületében.

Szűcs Endre edző tanítványainak legközelebb a XII. Soroksár Kupán szurkolhatunk. A Mikszáth Kálmán Általános Iskolában tíz ország, több mint száz súlyemelője küzd meg március 28.-án, 9-20 h

között az értékes díjakért. Az esemény Fővédnökei immár 12. alkalommal Geiger Ferenc polgármester úr, valamint Dr. Aján Tamás IWF elnöke, NOB tag.

**A soroksári erős lányok és fiúk eredmények:** *Leány korcsoport:* 36 kg-os súlycsoport: II. hely Kneifel Réka 215 pont;

*Fiú korcsoport:* 40 kg-os s.cs: II. Kalocsai Máté 253 pont; 62 kg-os s.cs: I. Kaczur Zsolt 393 pont; +77 kg-os s.cs: I. Szűcs Endre 326 pont *Serdülő korcsoport:* 45 kg-os s.cs: II. Pillmayer Márk 35 kg ; 56 kg-os s.cs: II. Erdei Norbert 105 kg 62 kg-os s.cs: II. Kalocsai László 105 kg 85 kg-os s.cs: I. Remsei Alex 122 kg

*Ifjúsági nők:* +69 kg-os s.cs: I. Szűcs Petra 130 kg

*Junior nők:* 48 kg-os s.cs: I. Horváth Erzsébet 52 kg; 53 kg-os s.cs: I. Tukarcz Dóra 117 kg ; 75 kg-os s.cs: I. Máté Nikolett 73 kg; +75 kg-os s.cs: I. Tukarcz Viktória 164 kg

*Junior férfiak:* 56 kg-os s.cs: I. Kalocsai Attila 110 kg; 69 kg-os s.cs: I. Beleznai Zsolt 217 kg 77 kg-os s.cs: I. Kovács Attila 200 kg; 85 kg-os s.cs: I. Féth Milán 215 kg; 94 kg-os s.cs: II. Murcsik Gábor 200 kg; 105 kg-os s.cs: I. Murcsik Ferenc 200 kg; +105 kg-os s.cs: I. Bacsó Barnabás 220 kg

*Felnőtt férfiak:* 69 kg-os s.cs: II. Győri Péter 185 kg; 85 kg-os s.cs: I. Copek Károly 263 kg; 105 kg-os s.cs: II. Vatai Viktor 265 kg

## Köszönjük az 1 %-ot!

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület, ezúton szeretne köszönetet mondani mindazon támogatóinak, akik 2007-ben lettek személyi jövedelem adójuk 1%-át az egyesületnek ajánlották fel.

A felajánlásokból 156 032.- Ft-ot utalt át 2008-ban az adóhivatal az egyesület bankszámlájára.

A fenti összeget, a 2008-as felnőtt és az utánpótlás korúak Országos Bajnokságán szereplő

versenyzők felkészítésére, versenyeztetésére fordítottuk.

A Soroksári Súlyemelő és Szabadidősport Egyesület ezúton kéri a kerület lakosait, hogy a tavalyi évhez hasonlóan ez évben is segítsék egyesületünk munkáját adójuk 1%-ának felajánlásával!

**Az egyesület adószáma:**  
18230587-1-43

**Köszönettel az Egyesület tagjai nevében:**

**Szűcs Endre – elnök**

## Meghívásos Teakwondo Találkozó

A történet tavaly nyáron kezdődött Battonyán a hódmezővásárhelyi Máté Taekwondo Klub edzőtáborában. Az edzőtáborozáson több klubból vettek részt taekwondoinok, főleg gyerekek. A közös edzések nagyon jó hangulatban teltek. Itt

született meg az ötlet, hogy ezt év közben is meg lehetne ismételni egy-egy hétvégén. Tavaly októberben Hódmezővásárhelyen rendezte meg az első ilyen közös taekwondos hétvégét a Máté Taekwondo Klub.

Ennek folytatásaként rendeztük meg találkozónkat. Nem igazán szeretem a szeminárium kifejezést, és egy kicsit másképpen is zajlott, mint a hagyományos szemináriumok, ezért neveztük el inkább Taekwondo Találkozóknak az eseményt. Azért meghívásos, mert elsősorban azoknak a kluboknak a részvételére számítottunk, ahol sok a gyerek. A két nap folyamán négy klub taekwondosai gyűltek össze, 6-14 éves gyerekek

Szombaton délelőtt közös bemelegítés után két küzdelmi edzésre került sor. A résztvevőket övfokozatuk, felkészültségük alapján csoportokra bontottuk. Minden csoport más-más edző – a résztvevő klubok edzői működtek közre – irányításával dolgozott. Ez volt az egyik eltérés megszokott szemináriumokhoz képest. Így csoportbontásban mindenki az övfokozatának, képességeinek és versenytapasztalatának legjobban megfelelő technikai, taktikai elemeket gyakorolhatta. A résztvevők névsorát, mint egy nevezési listát minden klub elküldte, így előre össze tudtuk állítani kor, súly és övfokozat alapján, hogy ki kivel küzdjön. Ezt az ebédszünet alatt minden edzővel egyeztetettük.

Délután került sor a versenyküzdelmekre. A gyerekeknek a hétközi edzéseken csak ritkán van

alkalmuk teljes védőfelszerelésben szabályosan levezetett mérkőzéseken küzdeni egymás ellen, most remek alkalom kínálkozott erre. A résztvevők jelentős része még sosem indult versenyen, nekik lehetőség volt, hogy kipróbálják ezt is, azok számára akik már versenyeztek felkészülés volt a hónap végén sorra kerülő Országos Diák-olimpiára. Időnként már-már versenyhangulatban telt a délután. A gyerekek közösen buzdították egymást, és ugyan barátságos mérkőzéseket vívtak – érmeiket nem osztottunk – keményen küzdöttek egymás ellen.

Vasárnap a formagyakorlatok kerültek sorra. Délelőtt az előző naphoz hasonlóan csoportbontásban dolgoztunk. Mindenki gyakorolhatta az övfokozatának megfelelő formagyakorlatokat, a kezdők pedig megtanulhatták az első formagyakorlatot. Egy hosszabb szünet után ismét csak kor és övfokozat szerinti bontásban formagyakorlat-versenyt rendeztünk, ahol mindenki elindulhatott, azok is akik délelőtt tanulták meg az első formagyakorlatot. Nyilván nem ők kapták a legmagasabb pontszámokat, de láthatóan nagy igyekezettel próbálták bemutatni frissen szerzett tudásukat, és nem zavarta őket az alacsony pontszám.

## Köszönetnyilvánítás

Köszönetünket tejezzük ki mindazoknak, akik a tavalyi évben személyi jövedelemadójuk 1%-át a GoldStarS Sportegyesület részére ajánlották fel. Az így befolyt 122.970 forintot egyesületünk sport, és védőfelszerelések vásárlására fordította. E beszerzések segítségével mindkét csoportunkban megfelelő számban rendelkezünk a

sportágunkban a WTF Taekwondóban kötelező, így a felkészüléshez nélkülözhetetlen védőfelszerelésekkel, valamint el tudtuk indítani Hakido edzéseinket is.

Reméljük hasonló támogatásukra idén is számíthatunk.

**Kovács Miklós  
elnök**

## Molnár-szigeti horgász hírek

Az Egyesület 2009 február 27-én megtartotta éves rendes közgyűlését. A tagság egyhangúan elfogadta a vezetőség beszámolóját, 2008. évi költségvetését, valamint a 2009. évi költségvetését. A tagság élénk érdeklődését fejtette ki a már korábban jelzett mederkotrásról. A közgyűlésen részt vevő Szrimáczy Ferenc alpolgármester tájékoztatást adott az RSD projekt állásáról, és egyben felhívta a figyelmet, hogy ennek elkezdése csak a csepeli szennyvíztisztító telep elkészülte után várható.

Felhívjuk a tagság figyelmét,

hogy a togási tilalmi időket tartsák be, a halőrök a szabálytalan horgászok ellen szigorúan eljárnak.

Az egyesület 2009. április 25-én tartja hagyományos évadnyitó házi versenyét a csepeli csőhídi pályán. A nagy érdeklődésre való tekintettel és a pálya szűk befogadóképessége miatt, kérjük az indulni kívánó horgászok előzetes jelentkezését Zelei Józsefnél, az egyesület versenyfelelősénél a 06-70/332-8397 telefonszámon. A házi versenyre minden egyesületi tagot szeretettel várunk.

**Molnár-szigeti HE vezetősége**

## DIE SEITE DER DEUTSCHEN MINDERHEITEN VON SOROKSAR

### Ereignisse im Januar und Februar in der Grundschule Páneurópa

Am 22. und 29. Januar veranstaltete die Deutsche Minderheitenselbstverwaltung den **deutschen Rezitationswettbewerb** im Kulturhaus Mihály Táncsics. In der Kategorie Szene erwarben die Klasse 4 und die Klasse 5 der Grundschule Páneurópa den ersten Platz, so nahmen diese Klassen am 14. Februar auch an dem **Budapester Wettbewerb** in der Grundschule in Gazdagrét teil. Die Klasse 4 bekam den Sonderpreis mit ihrer Szene „Rotkäppchen“, die Klasse 5 rangierte am dritten Platz mit der Szene „Brüderchen und Schwesterchen“ von Brüdern Grimm. Am 4. Februar organisierte die Grundschule Anton Grassalkovich den **Fachwettbewerb in Deutsch** in zwei Kategorien für den Bezirk. An der sprachunterrichtenden Kategorie nahm auch unsere Schule teil, und bei den Achtklässlern erwarb Dávid Ullmann den ersten und Melinda Váradi den zweiten Platz. Am 24. Februar wurde auch unsere Schule zur **Faschingsbeerdigung** des Deutschklubs ins Kulturhaus eingeladen. Das Programm begann um 5 Uhr mit dem lustigen Auftritt des Traditionsbewahrenden Chors des Deutschklubs. Dann führte die Klasse 3 unserer Schule das Märchen „Aschenputtel“ auf sehr hohem Niveau auf. Dreizehn Schüler und Schülerinnen bezauberten die Zuschauer eine halbe Stunde lang mit ihrem begeistertem Spiel. Nach dem Märchen tanzte die Tanzgruppe der Grundschule Grassalkovich. Am Ende des

Abends traten die Mitglieder des Deutschklubs und der Deutschen Minderheitenselbstverwaltung auf und „beerdigten“ den Fasching mit ihrem lustigen Programm. Am 25., 26. und 27. Februar veranstaltete unsere Schule die sogenannten **Projektage** für die Schüler. Dieses Jahr wählte die Schüler selbstverwaltung die Themen aus. Es gab acht Themen, die die Schüler in Gruppen drei Tage lang mit Hilfe der Pädagogen verarbeiteten. Die Themen waren die folgenden: Mode, Ostkultur, Gesunde Lebensführung, Selektive Mülltrennung, Überleben, Sport, Pfefferkuchen und Rad. Am dritten Tag zeigten die Schüler einander im Turnsaal, womit sich während dieser Zeit beschäftigten, und präsentierten einander die „Endergebnisse“. Wir besichtigten die Tableaus, neugenähte Kleider, gebastelte Räder, ein räumliches Pfefferkuchenhaus mit vielen schön dekorierten Pfefferkuchen, Gegenstände aus wiederverwandtem Müll und hörten uns kleine Vorträge über die Gefahren der Speisen im Schnellimbiss, über die Geschichte und Regeln von verschiedenen Sportarten und über die Erfahrungen der Kraftproben im Thema Überleben an. Diese drei Tage waren wirklich sehr lehrreich für die ganze Schule. Nach diesen zwei programmreichen Monaten warten wir schon sehr auf den Frühling.

Katalin Czwick-Hermann  
Grundschule Páneurópa

### Traditionspflege: Chortreffen mit Faschingsstimmung, Faschingsbeerdigung

Die Schorokscharer Deutsche Minderheitenselbstverwaltung und die örtlichen nationalitätenspezifischen Kulturgruppen halten es für sehr wichtig die schwäbische Kultur zu pflegen, den Jugendlichen die deutsche Sprache beizubringen. In Schorokschar spielen die Traditionspflege, die Bewahrung der ungarndeutschen Sitten und Bräuche eine sehr große Rolle. Nun ist der Fasching, die Zeit der Narrheiten vorbei. Der Januar und der Februar vergingen auch in diesem Jahr im Zeichen des Faschings. Am 22. Februar wurde in dem Táncsics- Kulturhaus ein **schwäbischer Chortreffen** in der Organisation des Männerlieder-

kranzes veranstaltet. Eingeladen waren unter anderen der Frauenchor aus Schaumar/Solymár, der Frauenchor aus Tat/ Tát, der Schorokscharer Traditionsbewahrende Gemischtchor und der Schorokscharer Deutschklub. Nach der feierlichen Begrüßung trugen die Singgemeinschaften ihre beliebtesten Lieder vor. Die Gästechöre bezauberten die Zuschauer nicht nur mit ihrer traditionellen Volkstracht, sondern auch mit dem stimmungsreichen schönen Gesang und den klaren Texten. Die Mitglieder des Deutschklubs trugen mit dem Auftritt der „Majorettengruppe“ zu der Erhöhung der Faschingsstim-

mung bei. Auch der Männerliederkranz erfreute das Publikum mit lustigen Liedern und lachenerregenden Geschichten. Die Gastgeber sorgten bei einem gemütlichen Beisammensein für die tolle Stimmung. Nach der Bewirtung folgten gemeinsames Singen und Musizieren. Gute Laune, Frohsinn charakterisierten diesen Nachmittag. Ein wichtiger Bestandteil des Faschingsbrauchtums ist das **Faschingsbegraben**. Am letzten Tag des Faschings, am Faschingsdienstag wird der Fasching beerdigt und die Fastenzeit beginnt. Bei uns in Schorokschar feiern wir jedes Jahr die Begrabung des Winters. Die Organisatoren der traditionellen Veranstaltung sind die Deutsche Minderheitenselbstverwaltung und der Schorokscharer Deutschklub. Am 24. Februar waren die Räume des Kulturhauses Táncsics voll. Viele Gäste kamen aus den Nachbargemeinden und aus Siedlungen, mit denen die Schorokscharer freundschaftliche Kontakte pflegen. Das Programm fing Nachmittag um fünf Uhr an. Michael Ullmann, der Vorsitzende der Deutschen Minderheitenselbstverwaltung begrüßte die Gäste und Zuschauer. Das Programm begann mit dem schwäbischen Liederkranz

des Traditionsbewahrenden Chores, dann führten die Schüler der dritten Klasse der Grundschule Páneurópa das Märchen „Aschenputtel“ auf. Das Programm wurde auch mit den schwäbischen Tänzen der Tanzgruppe der Grundschule Grassalkovich bereichert. Die Zuschauer amüsierten sich herrlich, als Jakob Roth einige Lieder von „Pipihändi“ vorgetragen hat. Inzwischen wurden der traditionelle Faschingskräpfen und der Glühwein aufgetischt. Einen Höhepunkt des Nachmittags bedeutete der Tanz der „Majorettenmädchen“ des Deutschklubs, die auf die Takten des Radetzky-Marsches lustig marschierten. Zum Schluss sollte der Fasching „beerdigt“ werden. Ein richtiger Leichenzug kam herein: vorn der Kantor, der Pfarrer und die Frau des Faschings-„Seppi“. Hinter ihnen trugen einige Männer den Fasching in seinem Sarg, inzwischen wurde getrauert und gejammert. Das Publikum lachte während des Nachmittags sehr viel. Alle wurden wieder mit schönen, bleibenden Erlebnissen bereichert. Die Gäste und die Gastgeber verabschiedeten sich in der Hoffnung des baldigen Wiedersehens.

### Schöne Ergebnisse in dem Budapester Entscheid des Deutschen Rezitationswettbewerbs

Am 14. Februar wurde der Budapester Entscheid des deutschsprachigen Rezitationswettbewerbs veranstaltet. Die schorokscharer Kinder haben sehr schöne Ergebnisse erzielt. Damit haben sie wieder den guten Ruf unserer Gemeinde erweitert.

Kategorie Prosa 1.Klasse: 1. Platz- Botond Weller (Grundschule Grassalkovich). Kategorie Gedicht 4.Klasse: 2.P latz- Balázs Kerekes

(Grundschul Grassalkovich). Kategorie Gedicht 7.Klasse: 2. Platz- Tamás Solti (Grundschule Grassalkovich). Kategorie Szene 2.Klasse: 2.Platz- Grundschule Grassalkovich. Kategorie Szene 4.Klasse: Sonderpreis- Grundschule Páneurópa. Kategorie Szene 5.Klasse: 3. Platz- Grundschule Páneurópa

Wir gratulieren den Kindern und den Lehrerinnen und wünschen noch viel Erfolg in der Zukunft!

### März – Lenzmonat

Der Lenzmonat ist ein Monat des Kampfes und der Entscheidung: der Winter wird besiegt, Sonne und Wärme setzen sich durch. Schlüsselblume, Krokus, Märzveilchen und Leberblümchen kündigen den Einzug des Frühlings. Die Weidenkätzchen leuchten in ihrem Silberpelz, die Bienen wagen ihren ersten Flug. Nach Norden geht der

Zug der Wildente, vom warmen Süden kommen die Störche zurück. In das letzte Drittel des Monats oder in das erste des Aprils fällt Ostern beziehungsweise die vorösterliche Zeit. Das Fest der Auferstehung des Herrn hat ein vielfältiges Brauchtum entwickelt, das sich um die Eier, den Hasen und das gemeinsame Mahlhaken herumgruppiert.

**Zusammengestellt  
von Christine Pál Hoffmann**

## Felhívás az ingatlanalapot károsultjaihoz

Ha érintett, jelentkezzen Ön is!

Tavaly novemberben a PSZAF a rendszerváltás óta példátlan módon két hétre felfüggesztette az összes hazai ingatlanbefektetési alap forgalmazását. Ezen időszak alatt az alapok egyoldalúan módosították szerződéseiket, és ezután már csak az eladási megbízástól számított 90. forgalmazási napon fizetnek. Ez a gyakorlatban azt jelenti, hogy a korábban likvid, azaz azonnal visszaváltható befektetések visszaváltására ma körülbelül 4 hónapot kell várni. Az első kifizetésekre április 2-án kerül majd sor, de a november óta eltelt időszak alatt a befektetések értéke drasztikusan (bankoktól függően 10-35 százalékot) esett, amely az elmúlt 2-3 év hozamait teljesen felémésztette. A 90 napos visszaváltási idő miatt a befektetőknek nincs más lehetőségük, mint tehetetlenül végignézni, hogyan apad befektetésük értéke.

A leginkább érintett alapok a Raiffeisen és az Európa Ingatlanalap, valamint a CIB Ingatlan Alapok Alapja, de az OTP Ingatlanalap és a Budapest Ingatlan Alapok Alapja is jelentős veszteségeket szenvedtek el. A nagyobb alapok közül egyedül az ERSTE

Ingatlanalap tud pozitív hozamot felmutatni.

Az ingatlanalapot alacsony kockázatú, bármikor hozzáférhető befektetéseként hirdették és értékesítették a bankok. A kockázatokról való nem megfelelő tájékoztatás, valamint a jogilag megkérdőjelezhető, egyoldalú szerződésmódosítás miatt az interneten Banki Károsultak Önvédelmi Szövetsége néven mozgalom szerveződött, amely március 7-én egyesületté alakult. Az egyesület elsődleges célja a veszteségek mérséklése, optimális esetben a teljes kártalanítás. Az egyesület a cél elérése érdekében elsősorban a bankokkal és a PSZAF-fel való peren kívüli megegyezésre törekszik, de ha ez nem vezet eredményre, kész a befektetők érdekeit akár jogi úton is megvédeni.

A témában további információk a [www.help.try.hu](http://www.help.try.hu) valamint a [www.bankok.try.hu](http://www.bankok.try.hu) weboldalokon található. Amennyiben Ön is valamelyik ingatlanalapba fektette pénzét, és szeretné, hogy az egyesület az Ön érdekeit is képviselje, regisztrálhat az egyesület zárt oldalán, a [www.karosultak.ning.com-on](http://www.karosultak.ning.com-on).

## Tüdőgyógyászat a Táncsicsban

Hírt adott már Soroksári újság a kerületi rendelésben – Táncsics M. u. 104. – beinduló szakellátó tevékenységeiről. Most a tüdőgyógyászati rendelésről szeretnénk részletesebben szólni.

Március közepétől már heti két délután is tudjuk a betegeket fogadni. Kedden dr. Bérdi Eszter 15-től 18 óráig, csütörtökön Mészáros Imre doktor 13-tól 18 óráig. Mindketten nagy tapasztalatokkal rendelkeznek az asztmás, allergiás, krónikus légúti betegek kivizsgálásában, ellátásában, gondozásában. Szívesen vállalják allergiás náthás, bármi okkal köhögő betegek kezelését.

Az ellátás igénybevételéhez beutalót kell kérni pl. a háziorvostól. Jelenleg a rendelési időben érkezőket szinte azonnal tudjuk fogadni, fel nem merül több órás várakozási idő, kapkodó betegellátás. Későbbiekben időpontra fogjuk kedves betegeinket előjegyezve várni.

Nem árt hangsúlyozni a mai világban, hogy az ellátás közfinanszírozott, tehát TERÍTES NÉLKÜL vehető igénybe beutalóval és érvé-

nyes biztosítási kártyával rendelkezők számára.

**A kivizsgál, jól beállított betegnek természetesen kiállítják a gyógyszerek háziorvosi felírhatóságához szükséges igazolást, így olcsóbban, magas támogatással juthatnak a betegek allergiás nátha, asztma, krónikus hörghurut kezeléséhez szükséges gyógyszerekhez.**

Egységes adatbázissal dolgoznak a 1992-től a Táncsics rendelésben működő gyermek tüdőgyógyászati szakrendeléssel. Egyik nem titkolt célunk volt a felnőtt tüdőgyógyászat beindításával, hogy a gyermekellátásból kinövő allergiás, asztmás fiataloknak ne teljesen új helyre kelljen fordulniuk, legyen ismert számukra a hely, az épület és az új kezelő orvosuk láthassa a múltjukat, ill. személyes kapcsolat alapján konzultálhassanak egymással a gyerekellátó és felnőtt tüdőgyógyászok 1-1 nehezebb esetben. Ilyen egybeszervezett ellátó rendszer unikumnak számít Magyarországon.

**Dr. Szánthó András  
intézményvezető**

### Tájékoztató

Soroksár I/1. számú felnőtt körzetében a Sósocsár u. 1-3. sz. alatti rendelésben Dr. Besenczi László nyugdíjba vonulása miatt 2009. április 1-től Dr. Jakab Ildikó rendel. H,K,P: 15-19h és Sz,Cs: 8-12h között. Tel: 2848-999.

**70 NM-ES CSALÁDI HÁZ**, 2 szoba, konyha, fürdőszoba (jó állapotban) SOROKSÁRON kis kerttel eladó! lár: 14,5 mFt. Tel.: 06/20/ 802-0695, és 06/30-930-3085

**ELADÓ 78 NM-ES HÁZRÉS** a Szabóky Rezső utcában 13 mFt-ért. Ebből 52 nm-es, jó elrendezésű lakás azonnal beköltözhető. Tel.: 06/30/242-047

**IDŐS, BETEG EMBEREK LEKIISMERETES** gondozását vállalja középkorú soroksári nő! Te.: 06/30/281-3703

**MEGOLDÁS DÉLPESTI GYORSZERVÍZ!** Lakásán minden típusú háztartási gép javítása garanciával! Mikrószűtő sugármérése más gép javításánál ingyen! T.: 285-34-88, 06/309/50-17-17

**BALLAGÁSI AKCIÓK**

**A SZEMÉLYRESZŐLŐ AJÁNDÉKOK BOLTJÁBAN!** Gravírozott, himzett, feliratozott, fényképről mintázott ajándékok, póló-, kerámia mintázás, üveg-, fa lézergravírozása, bélyegzőkészítés. Erzsébeten a Városháza bejáratával szemben. T.: 06-20/920-9981 [www.ringtex.hu](http://www.ringtex.hu)

**MŰKÖRMÖST – FODRÁSZT – MASSZÓRT** keresek (vállalkozóival) Alapvendégkör szükségessé! 06/70/516-3051

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS!** Mindenféle lefolyó tisztítása géppel. Hétvégén is! Tel.: 284-5483.

**JÓ BEOSZTÁSÚ, VILÁGOS**, 72 nm-es, 2 és fél szobás, hallos lakás kiváló közlekedéssel a Szent László utcában, tulajdonostól eladó 12,8 mFt-ért. Tel.: 06/30/890-0762

**TÁRSASHÁZAK KÖZÖS KÉPVISELETÉT, kezelését, ingatlanok értékesítését** vállaljuk szakmai képesítéssel, gyakorlattal, referenciával. Mészáros/Kerkuska 06/30/977-6612

**SOROKSÁR-DUNAHARASZTI HATÁRBAN** a HÉV vonal mellett, sorház beépítésre alkalmas telkek 381-500-600 nm-esek és 1500 nm-es társasház építésére alkalmas (teljes közművel) eladók. Tel.: 06/70/3699-086

**SOROKSÁRON** 165 NM-ES TELKEN 70 nm-es családi ház felújítva eladó! lár.: 17,2 mFt. Tel: 06/70/421-3115

**SZORONGÁSOS ÁLLAPOTOK, depresszió, alvászavar, pánikbetegség** kezelése. Dr. Novák Judit Telefon: 395-9555

**ÖSSZKOMFORTOS KÜLÖNÁLLÓ KISHÁZ** (2 szobás, 50 nm-es) eladó Soroksártól 40 km-re Dömsödön 6,5 mFt-ért. Tel.: 06/70/333-0197

**ABLAKCSERE FALBONTÁS NÉLKÜL FÁBÓLI** Egyedi hőszigetelésű ajtók, ablakok, beltéri ajtók készítése méretre! Puskás 287-1419, 1238 Domonkos u. 10.

**DUGULÁSELHÁRÍTÁS**, falbontás nélküli szakszerű gépi tisztítás. Fábán István 06-20/317-0843

**REDŐNYÖS** munkák, készítés, javítás, fix és rugós szunyoghálók, gurtnicser. 276-5827, 06/302/129-919

**KONTÉNERES SITT VAGY SZEMÉTSZÁLLÍTÁS** olcsón, rakodással is rövid határidővel! Söder, homok, termőföld. T.: 280-9059, 06/309/968-316

**REKLÁMTÁBLÁK, CÉGTÁBLÁK, NÉVTÁBLÁK**, világító kivitelenben is. Feliratok, ábrák, dekoráció kirakatra, autóra, ingyenes látványtervvel! Lézergravírozás, bélyegző készítés. Embléma, logótervezés. T.: 287-25-25, 06-209-209-981.

**MARADÉK BONTOTT, BÉKÉSCSABAI TETŐ CSERÉP RENDKÍVÜL OLCSÓ ÁRONI** Tetőátalakítás miatt szükségtelemné vált kb. 100 darab cserép (négy ponton záródó) azonnal elvihető. Tetőjavításhoz, sutfi, műhely vagy garázs tetőanyagként is praktikus. Erdeklődni lehet a 06/209/386-813-as mobilszámán.

**VÍZVEZETÉK ÉS BERENDEZÉSI TÁRGYAK** felszerelése, javítása és cseréje, dugulás megszüntetési! Telefon: 284-8381

**ZONGORA-PIANINÓ** javítás, hangolás! Telefon: 06/203/328-155

**TELJESKÖRŰ KÖZPONTI** fűtés,-víz,-gáz szerelés tervezéssel, kivitelezéssel. Javítás is! 06/309/826-269, 324-8692

**BÉLYEGGYŰJTEMÉNYEKET**, 1950 előtti képeslapokat, cserkész emléktárgyakat, levélborítékokat vásároljunk! Budapest, VIII., Szentkirályi u. 6. (Rákóczi útnál) T: 485-5060

### Köszönetnyilvánítás

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani mindazoknak, akik Lódi Károlyné, sz. Roth Borbála temetésén és gyászmiséjén részt vettek és osztottak a fájdalommban.

A gyászoló család

## ⊖ OPEL PUCHELE MÁRKASZERVIZ

alapítva: 1968

1239 Budapest, Ócsai út 2. Tel.: 287-0310; Fax: 287-0308  
Autómentés: 06-30/932-382  
www.opelpuchele.hu; e-mail: p@pucheleopelszerviz.axelero.net

### Szolgáltatások minden gépjármű típusra:

- Zöldkártya, műszaki vizsga helyben,
- Lakatosmunka, fényezés, biztosító ügyintézés
- Klímaszerviz, ózonos szag és gombamentesítés
- Gumiszerviz, ajándék nitrogénes kerékfeltöltés
- Lengéscsillapító-, fék-, futómű-, műszeres mérés, állítás

## Riasztórendszerek telepítése 39.900 Ft-tól szerelési munkadíjjal együtt

Kamerás rendszerek és  
infrasonorompó kiépítése.  
Már meglévő riasztórendszerek  
- bővítése  
- átépítése  
- csatlakoztatása központunkra.



Havi 3.000 Ft-ért saját  
diszpécser-szolgálatunk és beavatkozó  
akciócsoportunk vigyáz Önre és családjá értékeire!

Részletesebb információkért hívjon telefonon vagy  
keresse fel honlapunkat!

Telefon: 287-8382

e-mail: ep-rc@t-online.hu

Fax: 284-9523

www.ep-rc.hu

Mobil: 06-30 9100-676

www.radiostavfelugyelet.hu



# VIRÁGVÖLGY LAKÓKERT

Közvetlenül a beruházótól kertkapcsolatos ikerházak

70 nm-től, bevezető áron!

21,5 MFt-tól már 10% önerővel is!

Kedvezményes hitel, szoc.pol

SOROKSÁRON



**HELYSZÍNI ÉRTÉKESÍTÉS: Sztítás u. – Alsókert u. sarka**

**06-30-648-0070 • www.viragvolgy.hu**

## HÁRTI KFT.

TÜZELŐ- ÉS ÉPÍTŐANYAG  
SZOLGÁLTATÓ  
CEMENT, SÓDER, HOMOK,  
MÉSZ ÉS EGYÉB ÉPÍTŐANYAGOK  
ÉRTÉKESÍTÉSE,

HÁZHoz SZÁLLÍTÁSSAL IS!

CÍM: 1239 BP. HARASZTI ÚT 18.

TEL/FAX: 286-04-03

## ÁZSIA ÍZEI SOROKSÁRON

Vegyes és ajándék árúk, ruhák, játékok,  
illatszer, bizsu, édesség, kávé, dohány és  
italárúk, ázsiai ételek, teák, üdítő italok,  
tisztító és illatszerek

Grassalkovich út 149. (a posta mellett)

## HIRDESSZEN A SOROKSÁRI HÍRLAP HASÁBJAIN!

- Alacsony, szinte önköltséges árak • minden kerületi családhoz eljut • korrekt, pontos megjelenés
- E-mailon, faxon, floppy-n is leadható anyag • Kézpénzzel helyben és átutalással is fizethető.

Hirdetésfelvétel: hétfőn: 8.30–16 óráig, szerdán és pénteken 8.30–12 óráig a  
soroksári Táncsics Művelődési Házban (101. szoba) 1238 Bp., Grassalkovich út  
122. Tel./Fax: 287-3659 vagy 06-20/938-6813, e-mail: jakab.laszlo@bkik.hu



Nyomdaipari Bt.

### ELKÖLTÖZTÜNK:

1239 Bp., Vecsés u. 45.  
Tel./Fax: 287-4043, 287-2254  
06-30/315-1038, 06-30/497-2525  
E-mail: egervaribt@t-online.hu

## Pille Press® Bt.

Ingatlan-közvetítés értékbérlés,  
hitelügyintézés Dél-pestén  
Nyomdai munkák

Iroda tel/fax: 280-9506  
Mobil: (ingatlan) 06-309/341-124  
(nyomdai) 06-309/007-959

## AJÁNDÉKOZZON GYÓGYULÁST SZERETTEINEK!

Most a legnagyobb kinccsel, az egészséggel lepheti meg szeretteit!

Váltson 10 alkalmas bérletet lézerterápiás kezeléseinkre!

Bérlet ára most 15% kedvezményt jelent Önnek!

lézeres és tűs	övsömör	idegszabák
akupunktúra	herpesz	vegetatív zavarok
ízületi panaszok,	ekcéma	sebkezelés
nyak-, hát-, derék-	érvizsgálat	fogyókúra
fájás	fül-, orr-, gégeészeti	allergia
sportsérülések	gyulladások	szonoterápia

**DR. HORVÁTH JUDIT • LÉZER-PRAXIS ORVOSI RENDELŐ**

Bp. XX., Topánka u. 10. fszt. 1. Tel.: 284-07-38 • 0630/931-2949

## SOROKSÁRI HORVÁTH AUTÓKLINIKA

Mi nem CSAK szereljük az autót!



Rendelési idő: H-P: 7-17-ig Tel: 289-0695

**ZÖLDKÁRTYA - MŰSZAKI VIZSGA**  
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS BIZTOSÍTÁSI ÜGYINTÉZÉSSEL  
LÉZERES FUTÓMŰÁLLÍTÁS - AUTÓMENTÉS

1237 Budapest, Grassalkovich út. 210. www.autohorvath.hu

**víz - gáz - fűtés**  
szerelés-tervezés garanciával.  
**BANKA Bt.**  
Bp. XXIII. Szent László  
u. 15. • Tel.: 284-7689,  
(06-20) 951-0329

TELEVÍZIÓK ÉS ORVOSI MŰSZEREK  
JAVÍTÁSA, LAKÁSRIASZTÓK ÉS TŰZ-  
JELZŐ-RENDSZEREK TELEPÍTÉSE,  
ANTENNA-RENDSZEREK SZERELÉ-  
SE, AUTOMATA KAPUMOZGATÓK TELE-  
PÍTÉSE, SZERELÉSE, KAPUTELEFONOK  
TELEPÍTÉSE **Láng Ferenc** okl. vill.ménök  
Tel.: 287-1916 (üznetrögzítő)  
06-30/606-3580

**UTAZÁSI  
BIZTOSÍTÁS**  
06-209/386-813

**MEGOLDÁS DÉLPESTI  
GYORSSZERVIZ**  
Lakásán mindent ípusú ház-  
tartási gép javítása garanciával.  
285-3488, 06-30/950-1717  
Mikrosütő sugárzásmérése: más  
gép javításánál ingyen

## RÁCZ OPTIKA

XXIII. Hősök tere 14. (Önkormányzat mellett) Tel.: 287-3895, H-P: 9-17

• XX. Baross u. 48-50. Tel.: 283-1482 H-P: 9.30-18 • Szó.: 9-13.

Teljeskörű szemészeti szakrendelés felnőttek és gyerekek részére

Vényfelírás

Rendel: Dr. Kaszás Emese 9.30-16-ig Hétfő: Soroksár • Szerda: Pesterzsébet

A hét minden napján látásvizsgálat + kontaktológia

Sztk vény beváltás • Szemüveggészítés, javítás • Kontaktlencse, ápolószerek • Egyéb optika cikkek

Web: [www.raczoptika.hu](http://www.raczoptika.hu)

## MŰSZAKI VIZSGA

### ÁLLOMÁS

Bevezetési kedvezmények!

### ZÖLDKÁRTYA

### SZERVIZ

Grassalkovich út 210.

Tel.: 286-0585



- Csőtörések, -repedések javítása
- Duguláselhárítás
- Műszeres csőrepedés-keresés
- Kamerás csatornavizsgálat
- Vízszerelés-gyorsszolgálat Budapesten és Pest megyében

**GABONA FERENC 06-30 914-3588**

## NÉMET-ANGOL-OLASZ OROSZ-FRANCIA, SPANYOL NYELVOKTATÁS

Pesterzsébet központjában.  
Ugyanitt TÖRTÉNELEM oktatás!  
H&B Nyelvstúdió Török Flóris u. 70.  
Mobil: 06-70/363-6411 • Honlap: [www.hbnyelvstudio.hu](http://www.hbnyelvstudio.hu)



## NÖVÉNYÁRUHÁZ

ROYAL SLUIS MÁRKABOLT  
Soroksár, Ócsai út 2.  
(a felüljáró mellett)  
Tel./fax: 287-2600,  
06-60/338-769

TERMELŐK, VISZONTELADÓK,  
KERESKEDŐK,  
KISKERTTULAJDONOSOK  
FIGYELMÉBE AJÁNLJUK,

- vetőmagot után-  
vételt is,
- gyümölcs és  
díszfák,
- örökzöldek,
- díszcserjék,  
- földkeverékek,  
- műtrágyák,  
- balkonládák,  
- dézsák

Nyitva: H-P-ig 8-17 óráig •  
Sz: 8-15 óráig • V: 8-12 óráig

- Futóműbeállítás
- Autójavítás
- Motordiagnosztika
- Fényszóróbeállítás
- Olajcsere
- Alkatrész beszerzés, eladás
- Injektorjavítás
- Számítógépes fékhatás és  
lengéscsillapító mérés
- Computeres autók szervize
- Gumiszerelés, centírozás
- Gumi eladás
- Klíma feltöltés - javítás
- Helyszíni műszaki vizsga

## VIZSGÁZTATÁS ZÖLDKÁRTYA



Cím: Kiss Antal  
Budapest, XXIII. ker. Borona u. 32.  
XX. ker. Vörösmarty u. 70.  
Tel.: 284-8426; 421-0631  
GSM: (06) 20/924-9311

Nyitva: 8-18 h-ig  
Szombaton: 8-12 h-ig



## SZENNYVÍZ- SZIPPANTÁS

INGYEN HÍVHATÓ ZÖLD SZÁM:

**06-80/980-004**

FARAGÓ ÉS FIA KÖRNYEZETVÉDELMI ÉS  
SZOLGÁLTATÓ KFT.

**GUMISZERVIZ**  
szerelés-javítás  
TEPLOM u. 31.  
Telefon:  
06-30/55-44-804

## ÉPÍTŐANYAG KERESKEDÉS

kütyűrű, járdalap, béléstest, téglá, kerítésoszlop,  
cement, mész stb. Kültéri vakolórendszerek, Csemperagasztók!  
**SZÁLLÍTÁST IS VÁLLALUNK!**

Nyitva: hétfő-péntek: 7-17, szombat 7-12.  
XXIII., Könyves u. 1., a temető bejáratánál

TELEFON: 284-7574

**KONTÉNERES SITT,  
LOM, SZEMÉT  
SZÁLLÍTÁSA RÖVID  
HATÁRIDŐVEL!**  
**06-20/950-3160**

## FLYNET INTERNET

3 éves szolgáltatásunk, ezért megajándékozunk ügyfeleinket.  
**Megnöveltük a sebességet,  
csökkentettük árainkat!**

Csomag	Mini	Alap	Mid	Max	Top	Top+
Sebesség*	512k	1M	1.5M	3M	6M	8M
Díj**	1990	2990	3990	6500	7400	8250

\*Elérhető letöltési sebesség \*\*Bruttó díj, 2év hűség, éves fizetés - további csomagokról tájékozódjon elérhetőségünkön

Információk, megrendelés a WEB oldalon,  
telefonon, vagy FAX-on:  
(40) 962-020, (70) 33-88-33-8  
Fax: (24) 471-108



WWW.FLYNET.HU



## Ryuszi simogatás és gyermek rajzverseny a Zöld Békában!

Április 11-13-ig 12-18 óráig

Å rajzverseny eredményhirdetése: 13-án 16 óra:

06/1-421-0694 • 06/70-942-7776

info@zoldbekavendeglo.hu

1239 Bp., űorgászpárt 56/b. www.zoldbekavendeglo.hu



# MAYA SZÉPSÉGSZALON

Nyitvatartás:

vasárnap: szünnap hétfőtől-péntekig: 8:00-18:00 szombat: 8:00-16:00

A Maya Szépségszalomban akár  
azonnal is megoldjuk problémádat.

### Alakformálás! Zsír & cellulitcsökkentés!

#### POLLOGEN - REEGEN - zsírleszívás tű nélkül

A Tripollar RF technológia a legújabb tudományos fejlődést kínálja a cellulit és testformázás kezelésében, az öregedés ellen zsírleszívás tű nélkül. Már az első kezelésnél meggyőző eredményeket láthat.

A probléma gyökerét kezeli, nem csak a tüneteket; a monopóláris és bipoláris rádiófrekvencia hatásait kombinálja, ami egyszerre kezeli a mélyen fekvő és felületi zsírrégeket, valamint igen pontos bőrmelegítést végez nagyon kis energiával és fájdalommentesen, így azonnal kisimítja és feszesíti a bőrt. Szelektíven melegíti a zsírsejteket, így nagymértékben gyorsítja az anyagcserét és a folyékony zsír kiválasztást. A kollagén rostok összehúzódnak - megfeszítve a körülötte lévő bőrt - azonnali hatást nyújtva.

- Cellulit-csökkentés és testformázás
- Arckezelés & bőrfeszítés

### Hosszú haját szeretnél?

A **Mayában** akár azonnal is megoldjuk problémádat.

Mi ismerjük a tökéletes, természetes hajkorona titkát!

Első lépésként fejbőr és hajdiagnosztikát végzünk, hogy meggyőződhessünk hajhagymáid és fejbőröd egészségéről, majd kiválasztjuk a megfelelő hajszínt és technológiát..

#### Hő-illesztés technikája:

A hőillesztéses módszer egy tincses megoldás, melynek során a vendég haját apró tincsekre szedjük, és annak tövéhez illesztjük hozzá a póthaját, amely nem károsítja sem a haját, sem a fejbőrt.

Amennyiben bizonytalan vagy döntéssedben, maximum 2 napra néhány hajtincs erejéig próbahaját teszünk fel, így meggyőződhetsz a számodra legideálisabb megoldásról.



**Cím: 1239 Budapest, Grassalkovich út 175. Telefon: (06-1) 283-0114**

## MARGARÉTA SZÉPSÉG ÉS EGÉSZSÉGCENTRUM

Szépüljön és pihenjen nálunk zökkenjen ki a hétköznapokból!  
SZERETETTEL VÁRJUK RÉGI ÉS ÚJ VENDÉGEINKET HÚSVÉT ALKALMÁBÓL

ÁPRILIS 3-4-én!

Kozmetikai arckezelés, masszázs 1/2 áron, hajfestésből 30%

Műkörömből 1000Ft kedvezmény

testkezeléseket 1/2 áron kipróbálhatja ezeken a napokon  
Áprilisi hónapban a testkezelő bérletekből 20%-os engedmény

Cím: 1237 Szent László u.139.

Tel: 289-0334, 06-20/289-4986, 06-20/973-6765

www.margherita.hu

# KRAMMER

KOCSMA

ÁPRILIS 18-ÁN SZOMBATON A ROCK ÉS A  
BLUES BEKÖLTÖZIK A KOCSMÁNKBA.  
INGYENES BELÉPŐ A KONCERTRE!

*A rock örök és elpusztíthatatlan.*

1238 BUDAPEST, KÖNYVES ÚT 29.  
E-MAIL: PALALACA@INDEX.HU

# NÁLUNK AZ ÁRAK A FÖLDÖN JÁRNAK

**Soroksár, Bevásárló u. 2.**  
**Telefon: 888-8700, Fax: 888-8799**



## Nyitva tartás:

**Hétfőtől-szombatig:**  
**6-22 óráig**  
**Vasárnap:**  
**7-20 óráig**



## Megközelíthető:

**M5 autópálya kijárat:**  
**BEVÁSÁRLÓKÖZPONT**  
**(A nagybani piac mellett)**

**54-es, 19-es**  
**és a soroksári**  
**ingyenes sárga busszal**

# Auchan

## SOROKSÁR

**OPTIKAI SZAKÜZLET - SZEMÉSZETI RENDELÉS**

1238 Bp., Grassalkovich út 129. Ny.: H-P. 10-18 Tel.: 284-2383

- ✓ Szemüvegkészítés, javítás, kontaktlencse rendelés
- ✓ Orvos és optometrista által végzett computeres szemvizsgálat
- ✓ Teljeskörű szemészeti kivizsgálás – szemüveg felírás
- ✓ SZTK vény felírás, beváltás

**RENDKÍVÜLI AKCIÓ:**

Fényresötétedő multifokális lencse vásárlása esetén, az egyik lencse FÉLÁRON!

Nem fényresötétedő multifokális lencse vásárlása esetén -20% árengedmény!  
Szemüvegkeretek 10-20-50%-os engedménnyel a készlet erejéig!**Szemész szakorvos vizsgálat:**

Szerda: 12-18, Péntek: 10-16

Optometrista, kontaktológus vizsgálat: bejelentkezés szerint hétfő, kedd, csütörtöki napokon. Filmkidolgozás: hagyományos és digitális, egyedi megrendelés, CD-DVD-re írás

**MINDENFELE EGÉSZSÉGGÁRTYA ELFOGADÓ HELY!****VEGYESIPARCIKK KERESKEDÉS**

Grassalkovich u. 116. sz. alatt (művelődési háztól 50 m) TEL.: 30-872-58-43

**KÍNÁLATUNK:**SZÖVEG, CSAVAROK SZÉLES VÁLASZTÉKA, ALÁTÉTEK, TIPLIK, MENETESSZÁRAK, VÁGÓKORONGOK, CSISZOLÓVÁSZNAK, FÚRÓSZÁRAK, FŰRÉSZEK, FŰRÉSZLAPOK, FOGÓK, RESZELŐK, CSAVARHÚZÓK, KÉZI SZERSZÁMOK, KISGÉPEK, RAGASZTÓK, TÖMÍTŐK, PURHAB, IZZÓK, KAPCSOLÓK, HOSSZABBÍTÓ, KÁBEL, BIZTOSÍTÉK TARTÓS, FÉLTARTÓS ELEMEEK  
Nyitva tartás: H-P: 8-17 SZ.: 8-12**SZERETETTEL VÁRJUK!  
EGYEDI IGÉNYEIT RENDELÉSRE TELJESÍTÜNK****27. sz. Autós-motoros iskola folyamatosan indít tanfolyamokat**XX. kerület Jókai Mór u. 85. szám alatt az alábbi kategóriákban:  
Személygépkocsi, segédmotor, minden „A” kategória, valamint „C” és „E” kategóriákban!

Kedvezmények:

– Diákkezdmény – Családi kedvezmény – Térítésmentes

elsősegély-  
nyújtó tanfolyam

ÉRDEKLŐDNI SZEMÉLYESEN:

H-Cs.: 8.30-18 óráig, P.: 8.30-13 óráig

OKÉV: 07-0079-03,

FAT: 380 (akkreditációs lajstromszám)

Rábl János 06/70-319-4238

Telefon 285-16-88  
[www.Jogositvany1.hu](http://www.Jogositvany1.hu)  
[www.jogsilap.hu](http://www.jogsilap.hu)

A Gyermekország Óvoda Alapítvány köszönetet mond azoknak, akik 2007-ben adójuk 1%-ával, azaz 43.301 Ft-tal támogatták a szervezetet.

Az összeget fejlesztő- és montessori eszközök beszerzésére fordítottuk.  
Az alapítvány kuratóriuma**ÁLLÍTSA MEG GÁZÓRÁJÁT NAPENERGIÁVAL!  
Víz-gáz-fűtés-klíma szerelés, duguláselhárítás  
Napkollektoros rendszerek szerelése****06-209/550-354****Kiszállási díj nélkül!****VÍZ-GÁZ-FŰTÉSSZERELÉS****Fürdőszoba felújítás**Gázkészülékek javítása, cseréje,  
gázmű engedélyeztetés**NAGY LÁSZLÓ épületgépész****06/30/944-6513****GUMISZERVIZ  
ALUFELNIK, LEMEFELNIK ELADÁSA, JAVÍTÁSA  
XXIII. Haraszti út 79.**

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 8-18-ig, szombaton 8-13-ig

**TEL.: 06-70/515-8484, 06-70/515-8485**

Ha ingatlan, akkor WENDA!

Az Önök ingatlanirodája, már 5 éve Soroksáron, továbbra is 2 %-ért!  
1238 Budapest, Grassalkovich út 152. Tel./Fax: 284-0686, mobil: 20-364-4519  
Email: [wenda@t-online.hu](mailto:wenda@t-online.hu) • [www.ingatlan.org/wenda](http://www.ingatlan.org/wenda)

<b>Alkalmi vétel Soroksárfel-sőn</b> két generációs családi ház áron alul eladó (23 M Ft)	<b>Soroksár-felsőnél</b> Dunához közeli 110 nm-es igényesen felújított családi ház eladó. (37.4 M Ft.)	<b>Templom u. ban</b> felújítandó házrész (16.5 M Ft)
<b>Pacsirta utcában</b> 54 nm-es önálló ház/telek 265 nm + garázs, melléképület (13.5 M Ft)	<b>Pesterzsébeten</b> a Baba u.-ban II. emeleti 2 és fél szobás igényesen felújított lakás (18.5 M Ft.)	<b>Kitűnő állapotban</b> lévő 110 nm-es 3 szobás családi ház 429 nm-es telken eladó! (39,5 M Ft)
<b>Soroksáron a Maros u.-ban</b> 2 szobás családi ház sürgősen eladó. (15.5 M Ft)	<b>Grassalkovich úton</b> vállalkozásra alkalmas 140 nm-es ház eladó (24.9 M Ft)	<b>Kifogástalan</b> 92 nm-es két-szintes ikerház, 520 nm-es telken jó környéken eladó! (24,7 M Ft)
Vitéz utcai 95 nm-es 3 szobás felújított ház eladó (29.9 M Ft.)	<b>Haraszti úton</b> vállalkozásra alkalmas 1200 nm telken lévő 3 lakásos ingatlan eladó (33 M Ft.)	<b>Újépítésű</b> igényes lakások, több méretben, széles választékban! Építési és ipari telkek eladók!

**REUMATOLÓGIA****DR. SIMON ERZSÉBET**

REUMATOLÓGUS – FIZIKOTERÁPIÁS ÉS REHABILITÁCIÓS SZAKORVOS FŐORVOS

Új rendelőjében várja szeretettel régi és új pácienseit

- Egyénre szabott terápia (lézer, acupunktúra, gyógytorna)
- Gerincvédelemre, megelőzésre tanácsadás (gerincfájdalom, váll-, csípő-, térdpanaszok, csonttritkulás)
- Gerincsérv kezelése műtét nélkül

BEJELENTKEZÉS: 06-20/241-7674

BP., XXIII., HŐSÖK TERE 1-3. (SZTK JOBB SARKÁNÁL)

**ELROMLOTT A MOSÓGÉPE?**

Eszébe se jusson most újat venni,  
amíg minket nem hívott!

**HÁZHOZ MEGYÜNK, MEGJAVÍTJUK!**

**Tel.: 06 70/380 3058**

Ha túl drága lenne vagy nem lehet megjavítani,  
cserélje felújítottra.

Felújított, fertőtlenített mosógépek  
1 év garanciával! 15-55e Ft között!



XXIII., Táncsics Mihály u. 104.  
ORVOSI RENDELŐ I. emelet  
Telefon: 286-0113/142. m.  
Nyitva: H-P: 9.30-17.30

**Mi az, amit kínálunk?**

- ☑ szakértelem
- ☑ empátia
- ☑ bőséges áruválaszték
- ☑ minőségáras árak
- ☑ hónapról-hónapra megújuló kedvezmények

**Hiszi ha látja?! Jöjjön, hogy lásson!!!**

**KISDUNAMENTI TAKARÉKSZÖVETKEZET**

1238 Budapest XXIII. Kerület, Templom út 47. (Postacím: 1734 Bp., Pf. 81.) · Tel.: 1/286-0814, Fax: 1/284-5655

e-mail: [budapest.kir@kisduna.tksz.hu](mailto:budapest.kir@kisduna.tksz.hu) · web: [www.kisdunatkisz.hu](http://www.kisdunatkisz.hu)

**Széchenyi kártya 2.**

**A Széchenyi Kártya 2. Konstrukció most még kedvezőbb megoldást nyújt vállalkozása fejlesztésére, átmeneti pénzügyi gondjaira!**

**Vállalkozók figyelmébe ajánljuk!\***

**1+1 év futamidő**

**A negyedéves feltöltési kötelezettség eltörlésre került!**

**Egyéni vállalkozóknak  
Társas vállalkozásoknak  
Szövetkezeteknek**

**500.000-25 millió Ft, akár ingatlanfedezet nélkül!**

**Regisztráció a Vállalkozók és Munkáltatók Országos Szövetsége, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara irodáiban.**

**Az igényléshez szükséges dokumentumokat mi biztosítjuk Önnek!**

**Az igénylést a Regisztrációs Irodák továbbítják Takarékszövetkezetünkhöz.**

**A garancia- és kártyadíjon kívül nincs egyéb díj**

**Állami kamattámogatás**

**Kisduna Lakáshitelek**

**Lakást vásárolna, építene?**

**Spóroljon, jöjjön közvetlenül hozzánk!  
Államilag támogatott hitelek**

**Árfolyam kockázat nélkül**

**Forint alapon**



**8 millió Forint 20 évre: 73.600 Ft/hó\***

**\*THM: 9,8 %**

\*Ez a hirdetés nem minősül a Kisdunamenti Takarékszövetkezet részéről ajánlattételnek.  
Részletes feltételekről érdeklődjön kirendeltségeinken!

**Kirendeltségeink:**

2330 Dunaharaszti, Fő út 130. (Tel./Fax: 24/370-364, 462-768), 2335 Taksony, Fő út 38. (Tel./Fax: 24/510-730), 2316 Tököl, Kossuth L. 2/a. (Tel./Fax: 24/479-012),  
2315 Szigethalom, Szabadkai út 65. (Tel./Fax: 24/400-769), 2310 Szigetszentmiklós, Szilágyi L. u. 28/a. (Tel./Fax: 24/466-168),  
2314 Halásztelek, Kossuth L. u. 1. (Tel./Fax: 24/474-328), 1238 Budapest XXIII. Kerület, Templom út 47. (Postacím: 1734 Bp., Pf. 81.) (Tel.: 1/286-0814, Fax: 1/284-5655)

**FESTÉS - MÁZOLÁS - TAPÉTÁZÁS  
KÜLSŐ HŐSZIGETELÉS  
TELJES LAKÁSFELÚJÍTÁS  
06/305/232-535 • 06/203/531-079**

**Soroksári Hírlap**

**A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja**

Felelős szerkesztő: **Láng Imola**. A szerkesztőség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I. em.  
Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157 Kiadja: Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár Önkormányzata

Nyomdai előkészítés: **Pille Press Bt.**, Tel./fax: 280-9506 • Felelős vezető: Abrahami Dávidné

• E-mail: [pillepress@hdsnet.hu](mailto:pillepress@hdsnet.hu), [info@pillepress.hu](mailto:info@pillepress.hu) • Nyomtatás: **Egervári Nyomdaipari Bt.**

1239 Budapest, Vecsés utca 45. Telefon/fax: 287-2254. Felelős vezető: Egervári Ferenc Terjesztés: **Soroksár Önkormányzata** Hirdetésfelvétel (közszolgálati hirdetmények): a **Polgármesteri Hivatalban** 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. Telefon: 289-2100, Hirdetlészervezés: **Privatmesse Bt.** 1239 Budapest, Grassalkovich út 122-124., Tel./Fax: 287-3659, 06-20/938-6813, Felelős vezető: Jakab László

**T&T Kft.**



**BUCI PÉKSÉG**  
1238 Budapest Grassalkovich u. 143. Tel./fax: 287-0400

**Egyedi igények szerinti rendelést  
felveszünk! Nyitva: mindennap!**



**Minden mindig friss...!**

Budapest XXIII., Grassalkovich út 143.